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Анотація 

 

Під час вивчення курсу статистики поряд з практичними заняттями 
та самостійними вправами студенти виконують комплексні індивідуальні 

навчально-дослідні завдання. Комплексні індивідуальні навчально-

дослідні завдання передбачають використання основних статистичних 

методів. 
Комплексні індивідуальні навчально-дослідні завдання сприяють не 

тільки поглибленому засвоєнню теоретичних знань, а й удосконаленню 

практичних навиків під час розрахунків основних узагальнюючих 
показників, вчить розуміти суть розрахованих показників та робити 

висновки. Комплексні індивідуальні навчально-дослідні завдання 

дозволяють оцінити ступінь засвоєння отриманих знань. 

Комплексні індивідуальні навчально-дослідні завдання містять одне 
теоретичне запитання та 5 задач. Вибір відповідного теоретичного 

завдання та вихідних даних до умов задач залежить від порядкового 

номера студента у списку журналу відвідувань аудиторних занять. Заміна 
питань одного варіанту іншими не допускається. 

При виконанні контрольної роботи необхідно дотримуватися таких 

вимог щодо її оформлення: 

1) На титульному аркуші зазначається назва ВНЗ, факультету, 
спеціальності, шифр групи, прізвище і ініціали студента та назва 

дисципліни, а також варіант, дату виконання та підпис студента (приклад 

оформлення див. додаток А); 
2) Перед кожним завданням чи задачею повністю наводиться умова; 

3) Рішення задач необхідно супроводжувати відповідними 

роз’ясненнями і висновками та з наведенням формул, що 

використовувалися під час розрахунків. Задачі, в яких подані лише кінцеві 
відповіді, без проміжних розрахунків не зараховуються; 

4) Робота виконується рукописом на аркушах формату А4. Якщо 

розв’язування задач проводилося з допомогою ПК, то до контрольної 
роботи додається файл із проведеними розрахунками та із зазначенням 

програмного середовища з допомогою якого вона виконувалась; 

5) Комплексні індивідуальні навчально-дослідні завдання повинні 

бути оформлені належним чином, написані акуратно, без виправлень та 
скорочень (за винятком загальноприйнятих). Сторінки повинні бути 

пронумеровані та містити широкі поля для зауважень рецензента і 

виправлень, зроблених студентом після рецензування; 

6) В кінці роботи подається список використаних джерел; 
Комплексні індивідуальні навчально-дослідні завдання подаються на 

кафедру на початку екзаменаційної сесії (але не пізніше ніж за тиждень до 

іспиту (заліку) з відповідної дисципліни) для перевірки і при задовільному 
виконанні допускаються до захисту. Студент зобов’язаний врахувати 

зауваження рецензента та внести відповідні зміни чи доповнення. Захист 

роботи відбувається перед іспитом (заліком) у формі співбесіди. 
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Студенти, які не виконали Комплексних індивідуальних 

навчально-дослідних завданнь, не подали оформленої роботи у 

належні терміни, або ж не захистили її, до іспиту не допускаються.  

 

Рекомендована література: 

1. Статистика: навчальний посібник / [Матковський С.О., 

Вдовин М.Л., Панчишин Т.В.] – Львів: Видавництво Львівського 

національного університету імені Івана Франка, 2009. – 380 с. 
2. Бек В.Л., Капленко Г.В. Теорія статистики: Практикум.- вид.2-ге, 

доп. і виправл._- Львів: Новий світ – 2007.- 320с. 

3. Єріна А.М., Пальян З.О. Теорія статистики: Практикум. – 4-те 
вид., стер.- К.: Знання, 2004. — 252с.   

4. Мармоза А.Т. Теорія статистики. — К.: Ельга, Ніка-Центр, 2003. 

—392с. 

5. Матковський С.О., Гринькевич О.С. та інш. Статистика 
підприємств: Навчальний посібник / За ред. С.О. Матковського. — Львів.: 

Світ, 2007. —440с. 

6. Статистика: Навч.-метод. посіб. для самост. вивч. дисц. / За ред. 
А. М. Єріної та Р. М. Моторина. — К.: КНЕУ, 2002. 

7. Статистика: Підручник / А.В. Головач, А.М. Єріна, О.В. Кизирєв 

та ін.: за ред. А.В.Головача, А.М.Єріної, О.В.Козирєва.-К.:Вища 

школа,1993.- 623с.  
8. Статистика: Підручник/ С.С. Герасименко та ін.- К.: КНЕУ, 1998. 

—468с. 

9. Теорія статистики: Навчальний посібник / Вашків П.Г., Пастер 

П.І. та інші. –К.:Либідь,2001. —320с. 
10. Тринько Р.І. Теорія статистики: Навчальний посібник.- Львів: 

НВФ „ Українські технології”, 2003. —320с.  

11. Фещур Р.В., Барвінський А.Ф., Кічор В.П. Статистика: 
Навчальний посібник/ За наук. ред. Р.В. Фещура. 3-є видання оновлене і 

доповнене. – Львів: „Інтелект-Захід”, 2006. – 256с. 

 
Додаткові джерела: 

http://www.ukrstat.gov.ua 

http://www.statlviv.ua 
 

 

 

http://www.ukrstat.gov.ua/
http://www.statlviv.ua/


Варіант 1 

 5 

ВАРІАНТ 1 

➢ Теоретичне питання: 

Основні завдання Статистичної комісії ООН. 

➢ Задачі: 

Задача 1 

Про стаж роботи працівників фірми «Геліос» відомо таке:  
11 1 7 2 1 8 

4 7 4 1 5 20 

3 5 6 2 3 3 

8 7 1 3 12 6 

3 10 3 9 2 21 

2 2 4 7 10 8 

2 15 14 5 4 5 

1. Побудуйте інтервальний варіаційний ряд розподілу, виділивши 5 

груп з рівними інтервалами. Вкажіть елементи цього ряду та зобразіть його 

графічно. Побудуйте кумуляту. Сформулюйте висновки. 

2. Визначте середній стаж роботи працівників фірми, моду, медіану, 

квартилі, 3-й та 7-й децилі. Сформулюйте висновки. 

3. Визначте середньоквадратичне відхилення, коефіцієнт варіації. 

Сформулюйте висновки. 

4. Оцініть ступінь асиметрії. Визначте коефіцієнт ексцесу. 

Сформулюйте висновки. 

Задача 2 

Заготівля огірків консервним комбінатом для карвінгу проводиться у 

радіусі до 350 км. Відстань перевезень впливає на якість сировини таким 

чином:  

Радіус перевезень, 

 км  ( )
i

x  

Частка неякісної 

сировини, % ( )
i

y  

140 

280 

220 

350 

110 

340 

100 

255 

100 

300 

20 

28 

19 

13 

18 

21 

13 

20 

13 

14 

Оцініть щільність та напрям зв’язку між радіусом перевезень та 

часткою неякісної сировини за допомогою коефіцієнтів Фехнера, Пірсона 

та кореляції рангів Спірмена. Сформулюйте висновки. 
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Задача 3 

Кількість студентів вузів (ІІІ-ІV рівні акредитації) Львівщини 

характеризується даними (на поч. навчального року, тис. осіб): 
Показник 2015/16 2016/07 2007/08 2008/09 

ІІІ-ІV рівні акредитації 127,8 139,0 141,4 150,5 

1. Обчисліть середню кількість студентів вузів з аналізований 

період, обґрунтувавши вибір виду середньої. 

2. Проаналізуйте динаміку числа студентів вузів ІІІ-ІV рівнів 

акредитації за допомогою величин динаміки. 

3. Обчисліть середні значення величин динаміки. Сформулюйте 

висновки. 

Задача 4 

Відомі дані по торгівельному підприємству: 

Показники 
Базисний 

період 

Звітний 

період 

Виручка від реалізації за порівняльними цінами, тис. грн. 670,5 895,6 

Середньооблікова кількість працівників, осіб 16 20 

Фонд оплати праці, тис. грн. 20,8 33,0 

1. Обчисліть середню заробітну плату в кожному періоді.  

2. Обчисліть індекси: виручки від реалізації, середньооблікової 

кількості працівників, середньої зарплати, продуктивності праці. Покажіть 

взаємозв’язки між ними. Сформулюйте висновки. 

Задача 5 

У результаті вибіркового повторного обстеження безробітного 

населення отримано такі дані щодо тривалості пошуку роботи: 
Тривалість безробіття, днів до 20 20-30 30-40 40-50 50 і більше 

Кількість безробітних, осіб 15 22 31 24 8 

З імовірністю 0,954 визначте межі: 

1) середньої тривалості пошуку роботи; 

2) частки осіб, які шукали роботу 30 днів і більше у загальній 

кількості незайнятого населення. 

3) Сформулюйте висновки. 
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ВАРІАНТ 2 

➢ Теоретичне питання: 

Основні відмінності між школами «описового державознавства» та 

«політичної арифметики» . 

➢ Задачі: 

Задача 1 

Під час вибіркового опитування 30 осіб було встановлено, що 

тривалість останнього дзвінка на їх мобільному телефоні була рівна, с:  
35 40 105 80 28 

65 78 25 55 40 

15 10 30 121 300 

98 500 88 100 20 

315 100 450 200 50 

10 25 200 100 20 

1. Побудуйте інтервальний варіаційний ряд розподілу, виділивши 5 

груп з рівними інтервалами. Вкажіть елементи цього ряду та зобразіть його 

графічно. Побудуйте огіву. Сформулюйте висновки. 

2. Визначте середню тривалість останнього дзвінка, моду, медіану, 

квартилі, 2-й та 9-й децилі. Сформулюйте висновки. 

3. Визначте середнє лінійне відхилення, коефіцієнт варіації, 

коефіцієнт децильної диференціації, квартильний коефіцієнт варіації. 

Сформулюйте висновки. 

4. Оцініть ступінь асиметрії двома способами. Сформулюйте 

висновки. 

Задача 2 

Про рівні рентабельності реалізації продукції підприємств з різною 

формою власності відомо таке:  

Форма власності 
Кількість 

підприємств 

Рентабельність реалізації 

продукції, % 

Державна  

Колективна 

Приватна  

4 

6 

5 

17; 21; 20; 19 

24; 20; 19; 21; 20 

26; 30; 33; 27; 27 

Визначте внутрішньогрупову, міжгрупову та загальну дисперсії. 

Знайдіть кореляційне відношення. Сформулюйте висновки. 

Задача 3 

За даними вибіркових обстежень підприємств до 2003 р. 
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рентабельність підприємств розраховували по 420 підприємствах, а з 2003 

– по 350. Проведіть змикання ряду динаміки, використовуючи наступні 

дані. 

На основі отриманого ряду визначте основну тенденцію на основі 

трьохчленної ковзної середньої. Побудуйте графік. 

Показник 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 

Рентабельність по 420 

підприємствах, % 
7,4 7,6 9,8 12,0 - - - - - 

Рентабельність по 350 

підприємствах, % 
- - - 14,4 13,2 12,5 12,0 13,4 13,0 

Задача 4 

Відомі дані про роботу трьох підприємств міста за два періоди: 

№ підприємства 

Середньооблікова кількість 

робітників, осіб 

Обсяг продукції на одного 

робітника, грн. 

базовий звітний базовий звітний 

1 

2 

3  

600 

300 

590 

620 

320 

560 

30000 

25000 

15000 

35800 

24900 

16000 

Обчисліть абсолютну зміну випуску продукції в цілому, а також за 

рахунок зміни: а) продуктивності праці; б) кількості робітників. 

Сформулюйте висновки. 

Задача 5 

За результатами вибіркового обстеження 100 домогосподарств, які 

ведуть індивідуальну забудову, у 24 з них основним джерелом коштів був 

кредит під заставу нерухомості.  

Визначте частку індивідуальних забудовників, які брали кредит під 

заставу нерухомості, та довірчі межі частки з імовірністю 0,954. Чи 

погоджуються вибіркові дані з твердженням, що кожний третій 

індивідуальний забудовник брав кредит під заставу нерухомості? 
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ВАРІАНТ 3 

➢ Теоретичне питання: 

Внесок Івана Франка у вітчизняну статистику . 

➢ Задачі: 

Задача 1 

Під час вибіркового опитування 25 учнів старших класів щодо 

кількості відвідувань інтернет-кафе в місяць було встановлено таке:  
30 20 10 6 11 

10 5 5 5 12 

20 7 8 9 10 

5 1 9 12 20 

2 31 10 11 1 

1. Побудуйте інтервальний варіаційний ряд розподілу, виділивши 6 

груп з рівними інтервалами. Вкажіть елементи цього ряду та зобразіть його 

графічно. Побудуйте кумуляту. Сформулюйте висновки. 

2. Визначте середню кількість відвідувань інтернет-кафе, моду, 

медіану, квартилі, 6-й та 8-й децилі. Сформулюйте висновки. 

3. Визначте розмах варіації, коефіцієнт варіації, лінійний коефіцієнт 

варіації, коефіцієнт осциляції. Сформулюйте висновки. 

4. Визначте коефіцієнт асиметрії за Пірсоном та коефіцієнт ексцесу. 

Сформулюйте висновки. 

Задача 2 

Результати спостереження стосовно впливу внесення мінеральних 

добрив на урожайність ріпаку наведено в таблиці: 

Урожайність ділянок 
Кількість ділянок, на яких внесено добрива 

Разом 
внесені не внесені 

Підвищено 

Не підвищено 

120 

20 

20 

80 

140 

100 

Разом 140 100 240 

Визначте зв’язок між ознаками за допомогою коефіцієнта взаємного 

спряження Пірсона та спеціальних коефіцієнтів, що використовуються при 

оцінці взаємозв’язку між альтернативними ознаками.  

Задача 3 

Дані щодо урожайності кукурудзи подано у таблиці: 
Показник 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 

Урожайність 

кукурудзи, ц/га 
6,4 4,5 36,0 34,8 38,5 36,7 37,8 37,0 39,0 38,7 37,8 



Варіант 3 

 10 

Проведіть згладжування ряду динаміки наведеного в таблиці 

методом п’ятичленної ковзної середньої. Побудувати графік динаміки 

урожайності кукурудзи за фактичними даними та ковзної середньої. 

Зробити висновки щодо загальної тенденції урожайності. 

Задача 4 

Відомі дані про виробництво телевізорів протягом року: 

Квартал Вироблено, тис. шт. Собівартість 1 шт., грн. 

1 250 890 

2 270 900 

3 300 910 

4 280 950 

1. Обчисліть середню собівартість одного телевізора (грн.). 

2. Обчисліть індивідуальні індекси собівартості та кількості 

виготовленої продукції (базові та ланцюгові). 

3. Обчисліть вартість виготовленої продукції в кожному кварталі та 

індивідуальні індекси вартості продукції. 

4. Покажіть взаємозв’язок між обчисленими індексами.  

5. Сформулюйте висновки. 

Задача 5 

За результатами контрольної перевірки податковими службами 400 

бізнесових структур 140 з числа перевірених у податкових деклараціях 

вказали не всі доходи, які підлягають оподаткуванню. 

Визначте частку бізнесових структур, які приховують частину 

доходів від сплати податків, та довірчі межі частки з імовірністю 0,954. 

Чи погоджуються вибіркові дані з твердженням, що 40% бізнесових 

структур не сплачують податків у повному обсязі? 
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ВАРІАНТ 4 

➢ Теоретичне питання: 

Внесок Є. Слуцького у вітчизняну статистику . 

➢  Задачі: 

Задача 1 

Під час вибіркового опитування 36 осіб було встановлено, що 

кількість склянок молока випитих у тиждень становить, штук:  
1 2 2 9 6 4 

6 3 2 11 3 2 

10 5 4 1 7 5 

5 6 5 4 8 5 

1 7 5 2 5 10 

13 10 8 3 2 11 

1. Побудуйте інтервальний варіаційний ряд розподілу, виділивши 6 

груп з рівними інтервалами. Вкажіть елементи цього ряду та зобразіть його 

графічно. Побудуйте кумуляту та огіву. Сформулюйте висновки. 

2. Визначте середню кількість склянок молока, випитих у тиждень, 

моду, медіану, квартилі, 3-й та 7-й децилі. Сформулюйте висновки. 

3. Визначте дисперсію, коефіцієнт варіації, коефіцієнт осциляції. 

Сформулюйте висновки. 

4. Визначте коефіцієнт асиметрії двома способами. Сформулюйте 

висновки. 

Задача 2 

Про торгову площу 10 магазинів і відповідний їх товарообіг в 

тиждень відомо таке :  

№ з п Торгова площа, м2 Товарообіг, тис. грн 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

27 

23 

47 

35 

85 

20 

82 

29 

32 

40 

15 

10 

26 

13 

40 

10 

45 

20 

15 

21 

Разом 420 215 

1. Визначте параметри рівняння регресії. 

2. Визначте коефіцієнти апроксимації та еластичності. 
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3. Оцініть щільність зв’язку між торговою площею магазинів та їх 

товарообігом за допомогою лінійного коефіцієнта кореляції.  

4. Перевірте істотність зв’язку між ознаками. 

Задача 3 

Відомі дані про кількість населення м. Львова (на початок 

року): 

Показник 2003 2004 2005 2006 2007 2008 

Кількість населення, тис. осіб 726,1 726,2 727,1 728,2 728,8 728,5 

1. Визначте середньорічну кількість населення у 2003-2007 рр., 

зазначте вид середньої. 

2. Обчисліть базові та ланцюгові показники абсолютного приросту, 

коефіцієнта зростання та темпу приросту. Результати розрахунків наведіть 

у таблиці.  

3. Обчисліть середній абсолютний приріст та коефіцієнт зростання 

двома способами. Сформулюйте висновки. 

Задача 4 

Відомі наступні дані про реалізацію м’ясних продуктів на міському 

ринку: 

Продукт 

Січень 2009 р. Січень 2010 р. 

ціна за 1 кг., 

грн. 
продано, ц. 

ціна за 1 кг., 

грн. 
продано, ц. 

Яловичина 32 40 45 40 

Баранина 38 30 52 20 

Свинина 26 60 50 70 

Обчисліть загальні (зведені, агрегатні) індекси цін, фізичного обсягу 

реалізації і товарообороту. Сформулюйте висновки. 

Задача 5 

За даними 20%-го вибіркового обстеження домогосподарств витрати 

населення області на побутові послуги становили: 

Тип поселення 
Число обстежених 

домогосподарств 

Витрати на одного 

члена, грн. на міс. 

Дисперсія 

витрат 

Місто 36 120 324 

Село 64 50 196 

Для кожного типу поселення визначте: відносні похибки вибірки з 

імовірністю 0,954, порівняйте похибки. Сформулюйте висновки. 
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ВАРІАНТ 5 

➢ Теоретичне питання: 

Діяльність міжнародних статистичних організацій . 

➢  Задачі: 

Задача 1 

Про рівень заробітної плани працівників фірми «Меркурій» у місяць 

відомо таке, тис. грн: 
2 2 2,5 9,5 6 4 

4 3 2 10,5 3 2 

1 5 0,7 1 7 5 

5 6 5 4,8 3 5 

1 7 5 2 5 1 

1 2 0,5 3 2 1 

1. Побудуйте інтервальний варіаційний ряд розподілу, виділивши 5 

груп з рівними інтервалами. Вкажіть елементи цього ряду та зобразіть його 

графічно. Побудуйте кумуляту. Сформулюйте висновки. 

2. Визначте середню заробітну плату, моду, медіану, квартилі, 4-й та 

9-й децилі. Сформулюйте висновки. 

3. Визначте дисперсію, коефіцієнт варіації, коефіцієнт осциляції, 

коефіцієнт децильної диференціації. Сформулюйте висновки. 

4. Визначте коефіцієнт асиметрії (на основі моментів розподілу) та 

ексцесу. Сформулюйте висновки. 

Задача 2 

Про розподіл студентів за оцінками у національній шкалі, 

отриманими на іспитах з таких дисциплін як «теорія ймовірностей і 

математична статистика» та «статистика» відомо таке: 

Оцінки отримані на 

іспиті зі 

«статистики» 

Оцінки отримані на іспиті з «теорії ймовірностей та 

математичної статистики» Разом 

відмінно добре задовільно не задовільно 

відмінно 20 19 10 1 50 

добре 30 10 8 2 50 

задовільно 10 10 20 20 60 

незадовільно 2 6 20 10 38 

Разом 62 45 58 33 198 

Визначте взаємозв’язок між ознаками за допомогою коефіцієнтів 

взаємного спряження. Сформулюйте висновки. 

Задача 3 

За даними виробництва м’яса по місяцях, визначити індекси 
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сезонності на основі постійної середньої і амплітуду коливань; графічно 

описати сезонну хвилю: 
Місяці 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

Виробництво 

м’яса, тис. т. 
20 22 24 30 38 40 46 40 38 36 30 35 

Задача 4 

Відомі наступні дані про збір зернових фермерськими 

господарствами району: 

Вид зернових 

Базовий рік Звітний рік 

Урожайність, 

ц/га 

Зібрана 

площа, га 

Урожайність, 

ц/га 

Зібрана 

площа, га 

Пшениця 36,8 400 37,2 420 

Ячмінь 29,3 220 30,0 230 

Овес 45,6 90 45,8 95 

Визначте індекси середньої врожайності змінного складу, постійного 

складу та структурних зрушень. Сформулюйте висновки. 

Задача 5 

На основі вибіркового 5%-вого обстеження домогосподарств міста, 

проведене на основі випадкового безповторного відбору, отримано 

наступні дані: 
Кількість кімнат у квартирі, одиниць 1 2 3 4 5 6 7 8 

Кількість домогосподарств, одиниць 160 230 185 168 95 32 12 18 

Визначити з імовірність 0,954 по місту в цілому: 

а) межі середньої кількості кімнат у квартирі; 

б) питому вагу домогосподарств, які проживають у квартирах з 5-а та 

більше кімнат, а також їх інтервал для домогосподарств міста. 

Сформулюйте висновки. 
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ВАРІАНТ 6 

➢ Теоретичне питання: 

Організація статистики в Україні . 

➢  Задачі: 

Задача 1 

Під час вибіркового опитування 36 абітурієнтів було встановлено, 

що кількість часу, яку вони провели в чергах при здачі документів на вступ 

до ВНЗ становить, хв:  
40 20 110 90 60 40 

60 30 20 110 30 20 

80 50 40 10 70 50 

50 60 50 40 80 50 

10 70 50 20 50 100 

90 100 80 30 20 110 

1. Побудуйте інтервальний варіаційний ряд розподілу, виділивши 5 

груп з рівними інтервалами. Вкажіть елементи цього ряду та зобразіть його 

графічно. Побудуйте огіву. Сформулюйте висновки. 

2. Визначте середню кількість часу, проведеного в чергах, моду, 

медіану, квартилі, 1-й та 9-й децилі. Сформулюйте висновки. 

3. Визначте середньоквадратичне відхилення, коефіцієнт варіації, 

коефіцієнт децильної диференціації. Сформулюйте висновки. 

4. Визначте коефіцієнт асиметрії двома способами. Сформулюйте 

висновки. 

Задача 2 

Про рівні заробітної плати в працівників різної професії відомо таке: 

Професія Кількість працівників Заробітна плата, тис. грн 

Зварювальник 4 3,8; 2,9; 3,2; 3,9 

Маляр 5 2,4; 2,0; 2,5 ; 2,1; 2,0 

Муляр 5 2,6; 3,0; 3,3; 2,7; 2,7 

Визначте внутрішньогрупову, міжгрупову та загальну дисперсії. 

Знайдіть кореляційне відношення. Сформулюйте висновки. 

Задача 3 

Дані про кількість народжених, померлих та середньорічна 

кількість населення України наведені у таблиці, тис. осіб: 

Показник 2004 2005 2006 2007 2008 

Кількість народжених 427 426 460 473 511 

Кількість померлих 761 782 758 763 754 

Середньорічна кількість населення 47452 47105 46788 46509 46258 
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1. Обчисліть для кожного року коефіцієнт природного приросту 

населення. 

2. Проаналізуйте динаміку коефіцієнта природного приросту за 

допомогою базових ланцюгових показників абсолютного приросту, 

коефіцієнту зростання та темпу приросту.  

3. Результати обчислень наведіть у таблиці. Сформулюйте 

висновки. 

Задача 4 

Маємо такі дані сільськогосподарського підприємства: 

Вид 

зернових 

Зібрані площі, га Урожайність, ц/га 

базовий рік поточний рік базовий рік поточний рік 

Пшениця озима 

Ячмінь 

400 

120 

450 

100 

34,5 

15,4 

36,8 

15,2 

На основі наведених даних обчисліть індекси середніх величин. 

Сформулюйте висновки. 

Задача 5 

Проектується опитування населення з приводу житлово-

комунального обслуговування. Визначте обсяг вибіркової сукупності, щоб 

з імовірністю 0,954 відносна похибка вибірки не перевищила 10%. За 

результатами попереднього опитування населення 80% вважали рівень 

обслуговування низьким. 
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ВАРІАНТ 7 

➢ Теоретичне питання: 

Стохастична теорія статистики Чупрова. 

➢  Задачі: 

Задача 1 

Під час вибіркового опитування 30 осіб було встановлено, що 

кількість відвідувань піцерій у тиждень становить, разів:  
1 2 1 9 6 1 

6 3 1 11 3 2 

1 4 4 1 4 3 

4 5 5 4 8 5 

2 8 5 2 5 11 

1. Побудуйте інтервальний варіаційний ряд розподілу, виділивши 5 

груп з рівними інтервалами. Вкажіть елементи цього ряду та зобразіть його 

графічно. Побудуйте кумуляту та огіву. Сформулюйте висновки. 

2. Визначте середню кількість відвідувань піцерій у тиждень, моду, 

медіану, квартилі, 4-й та 5-й децилі. Сформулюйте висновки. 

3. Визначте розмах варіації, дисперсію, коефіцієнт варіації, 

квартильний коефіцієнт варіації. Сформулюйте висновки. 

4. Визначте коефіцієнт асиметрії та ексцесу. Сформулюйте висновки. 

Задача 2 

Відомі такі дані щодо цін на соки (об’єм 1 л) різних торгових марок 

та відповідні їх обсяги продажу (в тиждень) в місті Львові у жовтні місяці 

поточного року:  

Сік 
Ціна, 

грн 

Обсяги продажу в тиждень у 

місті Львів, шт. 

„Сандора ” 

„Садочок” 

„Джаффа” 

„Дар” 

„Мрія” 

„Rich” 

„Біола” 

„Добрий” 

„Parmalat” 

Вінні-фрут ” 

8,90 

6,00 

9,10 

8,70 

9,15 

9,30 

5,90 

6,10 

12,50 

6,00 

1800 

2600 

1300 

1450 

1050 

1100 

1500 

800 

100 

2100 

Разом 81,65 13800 

Оцініть щільність зв’язку між ціною соків та обсягом їх продажу за 

допомогою коефіцієнта Фехнера, коефіцієнта кореляції рангів Спірмена та 

коефіцієнта Пірсона. Сформулюйте висновки. 



Варіант 7 

 18 

Задача 3 

Приведіть рівні наступного ряду динаміки, що описують кількість 

робітників фірми, до співставного вигляду. Здійсніть прогноз на 2011, 

2012 рр. на основі лінійного тренду: 

 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 

Облікова кількість 

робітників станом 1 

січня, осіб 

420 429 427 431 - - - - - 

Середньорічна кількість 

робітників, осіб 

- - - 435 442 450 460 465 475 

Задача 4 

Відомі дані про продаж продуктів сільського господарства на 

ринках міста: 

Види 

сільгосппродуктів 

Товарооборот 

базового періоду, 

тис. грн. 

Зміна кількості проданих 

продуктів у поточному періоді 

щодо минулого, % 

Картопля 400 +5 

Овочі 500 +2 

Яйця 150 -6 

1. Обчисліть індекс фізичного обсягу проданих товарів; 

2. Обчисліть індекс цін на сільськогосподарську продукцію; 

3. Обчисліть індекс загального обсягу товарообороту, якщо відомо, 

що у звітному періоді було продано продуктів на 1500 тис. грн.  

4. Сформулюйте висновки. 

Задача 5 

Для контролю знань студентів економічного факультету шляхом 

випадкової безповторної вибірки відібрано 180 осіб, які становили 5% від 

їх загальної кількості. За результатами тестування 6 студентів отримали 

незадовільні оцінки. Чи можна з імовірністю 95,4% стверджувати, що 

питома вага студентів з незадовільними знаннями в цілому по факультету 

не перевищує 5%? 
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ВАРІАНТ 8 

➢ Теоретичне питання: 

Внесок Ю. Янсона у розробку теоретико-методологічних аспектів 

статистики. 

➢ Задачі: 

Задача 1 

Під час вибіркового обстеження було встановлено, що кількість 

порушень правил дорожнього руху пішоходами в рік становить, разів:  
170 20 20 90 60 40 

60 30 20 110 30 20 

100 50 40 10 70 50 

50 60 50 40 80 150 

100 70 50 20 50 10 

130 100 80 30 20 11 

1. Побудуйте інтервальний варіаційний ряд розподілу, виділивши 4 

групи з рівними інтервалами. Вкажіть елементи цього ряду та зобразіть 

його графічно. Побудуйте кумуляту та огіву. Сформулюйте висновки. 

2. Визначте середню кількість порушень правил дорожнього руху 

пішоходами в рік, моду, медіану, квартилі, 3-й та 7-й децилі. Сформулюйте 

висновки. 

3. Визначте дисперсію, коефіцієнт варіації, коефіцієнт осциляції. 

Сформулюйте висновки. 

4. Визначте коефіцієнт асиметрії двома способами. Сформулюйте 

висновки. 

Задача 2 

У таблиці наведені відсоткові ставки за кредитом відділень банків. 

Відділення комерційних банків 
Відсоткові ставки 

за кредитом в банках, % 

Центральні 

Філії 

19; 18; 14; 17; 18; 15. 

20; 18; 16; 18; 17; 16. 

Визначити внутрішньогрупові, міжгрупову та загальну дисперсії 

депозитної процентної ставки, показати їх зв’язок. 

Задача 3 

Відомі дані про кількість підприємств району (на початок року, 

одиниць): 

 2004 2005 2006 2007 2008 2009 

Кількість підприємств 1600 1632 1694 1754 1826 1854 
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1. Обчисліть середню кількість підприємств у 2004-2008 рр. 

Обґрунтуйте вибір виду середньої. 

2. Обчисліть базові та ланцюгові показники абсолютного приросту, 

коефіцієнта зростання та темпу приросту. Результати розрахунків наведіть 

в таблиці. Сформулюйте висновки. 

3. Обчисліть середній абсолютний приріст та коефіцієнт зростання 

двома способами. Сформулюйте висновки. 

Задача 4 

Відомі дані про реалізацію товарів магазином: 

Товари 

Поставлено в діючих 

цінах, млн. грн. 
Зміна цін у ІІ кварталі 

щодо І кварталу, % 
І квартал ІІ квартал 

М’ясо і м’ясопродукти 

Жири 

Олія 

Овочі 

65 

38 

22 

40 

60 

25 

25 

60 

+5 

без змін 

-2 

-7 

1. Обчисліть індивідуальні та загальний індекси цін. 

2. Обчисліть загальні індекси товарообороту: а) у фактичних цінах; 

б) у цінах І кварталу;  

3. Визначте суму економії (перевитрат) покупців від зміни цін.  

4. Сформулюйте висновки. 

Задача 5 

Загальна кількість працівників підприємства становить 680 осіб. 

Розрахувати обсяг механічної вибірки для визначення частки працівників, 

які мають вищу освіту, щоб з імовірністю 0,954 похибка 

репрезентативності не перевищила 5%. 
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ВАРІАНТ 9 

➢ Теоретичне питання: 

Теорія індексів Ірвінга Фішера. 

➢  Задачі: 

Задача 1 

Під час вибіркового опитування 36 осіб було встановлено, що 

кількість відвідувань кінотеатрів у місяць становить, разів:  
1 2 2 9 6 4 

6 3 20 10 3 2 

10 5 4 18 7 5 

5 6 5 4 8 5 

1 7 5 2 5 20 

15 10 8 3 2 21 

1. Побудуйте інтервальний варіаційний ряд розподілу, виділивши 5 

груп з рівними інтервалами. Побудуйте гістограму, кумуляту та огіву. 

Сформулюйте висновки. 

2. Визначте середню кількість відвідувань кінотеатрів у тиждень, 

моду, медіану, квартилі, 3-й та 7-й децилі. Сформулюйте висновки. 

3. Визначте дисперсію, коефіцієнт варіації, коефіцієнт осциляції. 

Сформулюйте висновки. 

4. Визначте коефіцієнт асиметрії. Сформулюйте висновки. 

Задача 2 

Про розподіл осіб за рівнем володіння іноземними мовами відомо таке: 

Особи, що закінчили 

Рівень володіння іноземними мовами 

Разом 
вільно 

середній 

рівень 

читають і 

перекладають 

зі словником 

факультет іноземних мов 100 40 10 150 

факультет міжнародних відносин 100 30 30 160 

філологічний факультет 80 110 50 240 

Разом 280 180 90 550 

Визначте взаємозв’язок між ознаками за допомогою коефіцієнтів 

взаємного спряження. Сформулюйте висновки. 

Задача 3 

Відомі дані про кількість роздрібних торгівельних підприємств 

у районі (на початок року): 

Роки 2004 2005 2006 2007 2008 

Кількість підприємств 

роздрібної торгівлі, одиниць 
420 534 670 678 680 
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Обчисліть аналітичні характеристики динамічного ряду 

базовим та ланцюговим методами. Результати розрахунків наведіть у 

таблиці. Сформулюйте висновки. 

Задача 4 

Відомі наступні дані по підприємству: 

№ з/п Базовий рік Звітний рік 

Матеріаломісткість, 

грн на одиницю 

продукції 

Кількість 

виробленої 

продукції, шт. 

Матеріаломісткість, 

грн на одиницю 

продукції 

Кількість 

виробленої 

продукції, шт 

1 10 150 8 160 

2 15 120 12 130 

3 18 130 20 100 

4 16 140 15 140 

Визначте загальні витрати сировини в кожному році та 

проаналізувати динаміку зміни матеріаломісткості за допомогою загальних 

індексів. 

Задача 5 

Підприємство виготовило партію продукції обсягом 20 тис. одиниць, 

яка була розфасована в ящики по 100 одиниць. Для обстеження на предмет 

виявлення браку було відібрано 8 ящиків. Результати обстеження наведені 

у таблиці: 
№ ящика 1 2 3 4 5 6 7 8 

Кількість бракованих деталей, одиниць 6 4 9 5 7 3 4 6 

Обчисліть середню кількість бракованих деталей у вибірковій 

сукупності та її межі для всієї партії продукції з імовірністю 95,4%. 

Визначити обсяг безповторної серійної вибірки, щоб з імовірністю 68,3% 

гранична похибка вибірки при визначенні середньої кількості бракованої 

продукції не перевищувала 2 одиниці. 
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ВАРІАНТ 10 

➢ Теоретичне питання: 

Внесок М. Птухи у світову статистичну науку . 

➢  Задачі: 

Задача 1 

Під час вибіркового опитування 36 осіб було встановлено, що 

кількість філіжанок кави випитих у тиждень становить:  
10 20 2 9 6 14 

6 30 20 11 3 20 

10 15 4 10 7 15 

5 6 5 4 8 5 

1 7 5 2 5 10 

15 10 18 3 2 31 

1. Побудуйте інтервальний варіаційний ряд розподілу, виділивши 6 

груп з рівними інтервалами. Вкажіть елементи цього ряду та зобразіть його 

графічно. Побудуйте кумуляту та огіву. Сформулюйте висновки. 

2. Визначте середню кількість філіжанок кави, випитих у тиждень, 

моду, медіану, квартилі, 2-й та 9-й децилі. Сформулюйте висновки. 

3. Визначте дисперсію, коефіцієнт варіації, коефіцієнт осциляції, 

квартильний коефіцієнт варіації. Сформулюйте висновки. 

4. Визначте коефіцієнт асиметрії двома способами. Сформулюйте 

висновки. 

Задача 2 

Про собівартість одиниці продукції 10 підприємств і відповідний їх 

прибуток в місяць відомо таке:  

№ з п Собівартість, грн  Прибуток, тис. грн 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

20 

30 

15 

7 

8 

9 

10 

15 

14 

20 

100 

80 

50 

45 

40 

38 

32 

40 

48 

82 

Разом 148 555 

1. Визначте параметри рівняння регресії. 

2. Визначте коефіцієнти апроксимації та еластичності. 
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3. Оцініть щільність зв’язку між собівартістю одиниці продукції 

та прибутком підприємств за допомогою лінійного коефіцієнта кореляції. 

4. Перевірте істотність зв’язку між ознаками. 

Задача 3 

Відомі дані про обсяги реалізації свіжих овочів на ринках міста: 

Квартал 

  

Реалізація свіжих овочів, тис. т. 

2008 2009 2010 

I 14,1 16,8 17,5 

II 20,5 21,3 18,6 

III 30,4 32,0 28,6 

IV 20,0 31,2 28,0 

Описати сезонну хвилю реалізації свіжих овочів; оцінити амплітуду 

сезонних коливань. 

Задача 4 

Відомі дані про капіталовіддачу на підприємствах за два роки: 

№ 

підпри-

ємства 

Базовий рік Звітний рік 

Капітало-

віддача 

Вартість основних 

засобів, тис. грн. 

Капітало-

віддача 

Вартість основних 

засобів, тис. грн. 

1 1,5 150 1,8 200 

2 1,2 200 1,1 250 

3 1,8 300 1,5 350 

4 2,5 500 2,0 480 

Разом х 1150 х 1280 

Обчисліть індекси середніх величин. Сформулюйте висновки. 

Задача 5 

На підприємстві з числом встановлених металорізальних станків 120 

одиниць необхідно на основі вибіркового спостереження визначити частку 

станків, з часом експлуатації 10 років. Ніяких попередніх даних про частку 

цього обладнання в загальній чисельності немає. 

Визначити, якою повинен бути обсяг вибірки з механічним відбором, 

щоб при ймовірності 0,954 гранична похибка вибірки не перевищила 5%. 
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ВАРІАНТ 11 

➢ Теоретичне питання: 

Журавський Д.П. як видатний статистик.  

➢  Задачі: 

Задача 1 

Під час вибіркового опитування було встановлено, що кількість 

відвідувань бібліотеки студентами ВНЗ у тиждень становить, штук:  
1 2 7 2 6 4 

2 3 2 1 3 2 

5 5 4 1 7 5 

5 6 5 4 7 5 

1 7 5 2 5 1 

1 1 4 3 2 1 

1. Побудуйте інтервальний варіаційний ряд розподілу, виділивши 6 

груп з рівними інтервалами. Побудуйте гістограму, кумуляту та огіву. 

Сформулюйте висновки. 

2. Визначте середню кількість відвідувань бібліотеки у тиждень, 

моду, медіану, квартилі, 3-й та 7-й децилі. Сформулюйте висновки. 

3. Визначте дисперсію, коефіцієнт варіації, коефіцієнт осциляції. 

Сформулюйте висновки. 

4. Визначте коефіцієнт асиметрії. Сформулюйте висновки. 

Задача 2 

Про розподіл осіб за ставленням до смертної кари відомо таке: 

 
Ставлення до евтаназії 

Разом 
позитивне негативне 

чоловіки 

жінки 

200 

50 

100 

250 

300 

300 

Разом 250 350 600 

Оцініть щільність зв’язку за допомогою коефіцієнтів асоціації, 

контингенції і колігації. Сформулюйте висновки. 

Задача 3 

Відомі такі дані щодо обсягів введеного в експлуатацію житла: 

Роки 

Загальна 

площа, тис. 

м2. 

Базові характеристики 

абсолютний 

приріст, тис. м2. 

коефіцієнт 

зростання, разів 

темп 

приросту, % 

2004 1200 x x x 

2005    6 

2006  600   

2007   1,2  

2008     
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Використовуючи взаємозв'язок показників динаміки, обчисліть 

пропущені значення. Сформулюйте висновки щодо динаміки введеного в 

експлуатацію житла у районі. 

Задача 4 

Відомі дані про товарооборот та зміну обсягів продаж: 

Товари Товарооборот, млн. грн Зміна фізичного обсягу 

продаж у ІІ кварталі щодо І 

кварталу, % 
І квартал ІІ квартал 

М’ясо  

Овочі 

Картопля 

Яйця 

210 

110 

350 

78 

250 

120 

340 

82 

-4 

+8 

без змін 

+10 

1. Обчисліть загальний індекс товарообороту: а) у фактичних цінах; 

б) у цінах І кварталу;  

2. Визначте загальний індекс цін;  

3. Обчисліть абсолютний приріст товарообороту в цілому, в т.ч. за 

рахунок динаміки: а) фізичного обсягу; б) цін. 

4. Сформулюйте висновки. 

Задача 5 

В банках міста методом випадкової повторної вибірки було відібрано 

1600 рахунків вкладників. Середній розмір залишку вкладу за цими 

рахунками становив 3,2 тис. грн. при коефіцієнті варіації 30%. Яка 

ймовірність того, що похибка репрезентативності при визначенні 

середнього розміру залишку вкладу не перевищить 0,05 тис. грн.? 
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ВАРІАНТ 12 

➢ Теоретичне питання: 

Внесок Олександра Рославського-Петровського у вітчизняну 

статистику . 

➢  Задачі: 

Задача 1 

Під час вибіркового опитування було встановлено, що кількість часу, 

яку витрачають студенти на користування інтернетом в тиждень 

становить, год:  
1 2 2 9 6 4 

6 3 2 11 3 2 

30 25 4 31 7 15 

5 6 5 4 8 5 

1 7 5 2 5 20 

13 30 8 3 2 11 

1. Побудуйте інтервальний варіаційний ряд розподілу, виділивши 6 

груп з рівними інтервалами. Вкажіть елементи цього ряду та зобразіть його 

графічно. Побудуйте кумуляту. Сформулюйте висновки. 

2. Визначте середню кількість часу витраченого на користування 

інтерн-ресурсами у тиждень, моду, медіану, квартилі, 1-й та 7-й децилі. 

Сформулюйте висновки. 

3. Визначте дисперсію, коефіцієнт варіації, коефіцієнт осциляції, 

квартильний коефіцієнт варіації. Сформулюйте висновки. 

4. Визначте коефіцієнт асиметрії двома способами. Сформулюйте 

висновки. 

Задача 2 

За даними статистичних обстежень затрати часу на обробку однієї 

деталі на різних верстатах становили, хв: 
Зміни Затрати часу на обробку деталі, хв 

Перша 

Друга 

22,20,25,28 

25,24,21,20,23 

Визначте внутрішньогрупові, міжгрупову та загальну дисперсії 

затрат часу на обробку деталі. Відобразіть взаємозв’язок дисперсій. 

Визначте кореляційне відношення. Сформулюйте висновки. Перевірте 

істотність зв’язку з ймовірністю 0,95. 

Задача 3 

Відомі дані про кількість студентів Львівщини у вищих навчальних 

закладах ІІІ-ІV рівнів акредитації: 
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Навчальний рік 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 

Кількість студентів, тис. 

осіб 
93,3 99,4 110,1 115,0 127,8 139,0 141,4 

Для визначення загальної тенденції показника проведіть аналітичне 

вирівнювання ряду динаміки (на основі лінійного тренду) та зробіть 

прогноз на найближчі роки.  

Задача 4 

Обсяги продажу офісної техніки становили в магазині: 

Група товарів 
Товарооборот базового 

періоду, тис. грн. 

Індекс фізичного обсягу 

продажу, разів 

Комп’ютери 800 1,15 

Принтери 500 1,10 

Копіри 600 1,04 

Сканери 500 1,08 

Обчисліть загальний індекс фізичного обсягу продажу, а також 

загальний індекс цін за умови, що товарооборот у звітному періоді зріс на 

15%; абсолютний приріст товарообороту за рахунок зміни цін та обсягів 

продаж. Сформулюйте висновки. 

Задача 5 

Для дослідження важливості сторін маркетингової діяльності було 

проведено просту випадкову вибірку, в процесі якого були вивчені думки 

50 управляючих маркетингових служб підприємств харчової 

промисловості. Із запитань анкети 16% учасників найбільш важливою 

порахували цінову політику.  

Визначити з ймовірністю 99,7% граничний інтервал частки 

керівників маркетингових служб у генеральній сукупності підприємств 

харчової промисловості, що оцінюють цінову політику, як найбільш 

важливу сторону маркетингу. Як змінюється величина граничного 

інтервалу, якщо буде опитано не 50, а 70 керівників? 
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ВАРІАНТ 13 

➢ Теоретичне питання: 

Статистика на Західній Україні до 1939 року. 

➢ Задачі: 

Задача 1 

Під час вибіркового опитування було встановлено, що кількість часу, 

який витрачають мешканці міста Львова на очікування транспортних 

засобів становить, хв:  
10 6 20 9 6 4 

6 15 20 11 3 2 

10 5 40 10 7 35 

20 6 5 4 8 15 

10 20 5 2 5 10 

5 40 8 3 20 11 

1. Побудуйте інтервальний варіаційний ряд розподілу, виділивши 6 

груп. Вкажіть елементи цього ряду та зобразіть його графічно. Побудуйте 

кумуляту та огіву. Сформулюйте висновки. 

2. Визначте середню величину, моду, медіану, квартилі, 3-й та 7-й 

децилі. Сформулюйте висновки. 

3. Визначте дисперсію, коефіцієнт варіації, коефіцієнт осциляції. 

Сформулюйте висновки. 

4. Визначте коефіцієнт асиметрії двома способами. Сформулюйте 

висновки. 

Задача 2 

Результати опитування респонденів щодо сприйняття ними реклами 

товарів та послуг такі: 

Враження  

від реклами 

Кількість опитаних, що 

Разом придбали 

товар 

не придбали 

товар 

Запам’ятали 100 30 130 

Не запам’ятали 200 20 220 

Разом 300 50 350 

Обчисліть спеціальні коефіцієнти, які використовуються для оцінки 

зв’язків між альтернативними ознаками. Знайдіть відношення шансів. 

Сформулюйте висновки. 

Задача 3 

У таблиці наведені дані про товарооборот підприємств торгівлі, який 

обчислювався за двома методиками (до 2005 р. враховувалось ресторанне 
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господарство), млн. грн.: 

 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 

Товарооборот (з 

ресторанним 

господарством) 

12,0 14,8 16,5 20,0 - - - - - 

Товарооборот (без 

ресторанного 

господарства) 

- - - 16,0 17,5 18,4 18,9 20,4 22,6 

1. Проведіть змикання ряду динаміки, що характеризує обсяги 

товарообороту без врахування ресторанного господарства.  

2. На основі отриманого ряду визначіть основну тенденцію на 

основі трьохчленної ковзної середньої.  

3. Графічно зобразіть обсяги товарообороту зімкненого ряду та 

ковзної середньої.  

Задача 4 

Маємо такі дані для двох підприємств за періоди: 

№ 

підприє-

мства 

Середньооблікова кількість 

працівників, осіб 

Фонд оплати праці, 

тис. грн. 

базовий період звітний період базовий період звітний період 

1 

2 

80 

100 

70 

90 

120 

160 

130 

165 

1. Визначте середню заробітну плату для двох підприємств за два 

періоди. 

2. Обчисліть індекси середньої заробітної плати змінного складу, 

постійного складу та структурних зрушень. 

3. Сформулюйте висновки. 

Задача 5 

За даними 5-и % вибіркового обстеження мережі оптової та 

роздрібної торгівлі отримано такі результати щодо ціни товару: 

Вид торгівлі 
Середня ціна одиниці 

товару, грн. 
Дисперсія 

Чисельність 

вибірки 

Оптова торгівля 100 160 5 

Роздрібна торгівля 140 250 35 

Відомо, що вибірка формувалась пропорційно до кількості закладів 

відповідного виду торгівлі. 

За даними обстеження розрахуйте з ймовірністю 0,997 довірчі межі 

середньої ціни товару для генеральної сукупності. Визначте відносну 

похибку вибірки та сформулюйте висновки. 
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ВАРІАНТ 14 

➢ Теоретичне питання: 

Діяльність Демографічного інституту під керівництвом 

визначного демографа М. Птухи. 

➢  Задачі: 

Задача 1 

Під час вибіркового опитування 36 осіб було встановлено, що 

кількість жудожніх книг, прочитаних ними у місяць становить, штук:  
10 2 2 9 6 4 

6 3 2 11 3 1 

10 5 4 1 7 5 

5 6 5 4 8 5 

11 7 5 2 5 16 

15 10 8 3 2 11 

1. Побудуйте інтервальний варіаційний ряд розподілу, виділивши 5 

груп з рівними інтервалами. Вкажіть елементи цього ряду та зобразіть його 

графічно. Побудуйте кумуляту та огіву. Сформулюйте висновки. 

2. Визначте середню кількість книг, прочитаних у місяць, моду, 

медіану, квартилі, 3-й та 8-й децилі. Сформулюйте висновки. 

3. Визначте дисперсію, коефіцієнт варіації, квартильний коефіцієнт 

варіації. Сформулюйте висновки. 

4. Визначте коефіцієнт асиметрії та ексцесу. Сформулюйте висновки. 

Задача 2 

З метою вивчення впливу рівня споживання алкогольних напоїв 

мешканцями регіону в місяць на їх рівень злочиннисті (кількість скоєних 

злочинів в розрахунку на 10 тис. мешканців) проведено вибіркове 

обстеження, яке показало наступні результати: 

Споживання алкогольних 

напоїв, л Рівень злочинності, 


 

3,0 

2,7 

2,9 

3,6 

3,8 

2,7 

2,1 

2,2 

2,9 

2,6 

0,5 

0,2 

0,4 

0,8 

0,7 

0,6 

0,6 

0,1 

0,7 

0,3 

Визначте параметри рівняння регресії та коефіцієнт еластичності. 

Оцініть щільність зв’язку між ознаками та перевірте його істотність. 
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Задача 3 

Відомі дані про обсяг роздрібного товарообороту продовольчих 

товарів у розрахунку на одну особу в районі: 
 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 

Товарооборот, грн. 367 386 447 537 656 881 1051 

1. Обчисліть середній розмір товарообороту у розрахунку на одну 

особу в 2004-2010 рр. 

2. Обчисліть всі можливі показники динаміки. Розрахунки наведіть 

у таблиці. Сформулюйте висновки. 

Задача 4 

Реалізація послуг мобільного зв’язку: 
Оператор Обсяг наданих послуг, млн. грн. Індивідуальний 

індекс цін і тарифів базовий період поточний період 

СМТ 200 240 1,3 

Дзвоник 150 170 1,2 

Обчисліть загальний індекс цін і тарифів, загальний індекс кількості 

наданих. Сформулюйте висновки. 

Задача 5 

За даними вибіркового опитування 600 пасажирів маршрутних 

транспортних засобів, середня дальність поїздки становила 4 км. При 

цьому середнє квадратичне відхилення становило 1 км. З ймовірністю 

0,9973 визначте межі середньої дальності поїздки. Чи вважається дана 

вибірка репрезентативною. Сформулюйте висновки. 
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ВАРІАНТ 15 

➢ Теоретичне питання: 

Статистика в УРСР. 

➢ Задачі: 

Задача 1 

Під час вибіркового опитування 36 осіб було встановлено, що 

кількість коштів витрачених на купівлю навчальних посібників у семестр 

становить, грн:  
10 200 20 90 60 40 

60 300 20 110 30 20 

100 50 40 400 70 50 

50 60 50 410 80 50 

100 70 50 20 50 10 

130 10 80 300 20 50 

1. Побудуйте інтервальний варіаційний ряд розподілу, виділивши 5 

груп з рівними інтервалами. Вкажіть елементи цього ряду та зобразіть його 

графічно. Побудуйте кумуляту та огіву. Сформулюйте висновки. 

2. Визначте середню величину, моду, медіану, квартилі, 3-й та 7-й 

децилі. Сформулюйте висновки. 

3. Визначте дисперсію, коефіцієнт варіації, коефіцієнт осциляції. 

Сформулюйте висновки. 

4. Визначте коефіцієнт асиметрії двома способами. Сформулюйте 

висновки. 

Задача 2 

Про розподіл осіб за ставленням до вступу України у НАТО відомо 

таке: 

 Ставлення до вступу у 

НАТО Разом 

позитивне негативне 

Чоловіки 

Жінки 

100 

150 

100 

50 

200 

200 

Разом 250 150 400 

Оцініть щільність зв’язку за допомогою коефіцієнтів асоціації, 

контингенції і колігації. Сформулюйте висновки. 

Задача 3 

Маємо такі дані про кількість відвідувань музеїв Львова: 

 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 

Кількість відвідувачів, тис. ос. 1059 1076 1080 1048 1005 1044 1323 1420 
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Проаналізувати динаміку відвідуваності, для чого визначити: 

1. Базові та ланцюгові абсолютні прирости, коефіцієнти зростання і 

темпи приросту відвідуваності 

2. Абсолютне значення 1% приросту (ланцюгового). 

3. Середній абсолютний приріст (двома способами). 

4. Середньорічний темп зростання і приросту. 

5. Результати обчислень оформити в таблиці. Побудувати графік 

динаміки відвідуваності музеїв. 

Задача 4 

Маємо такі дані про реалізацію тканин: 

Тканини 
Товарооборот звітного 

кварталу, тис. грн. 

Середня зміна цін у 

звітному кварталі щодо 

базисного, % 

Штапель 270 + 3 

Ситець 500 + 5 

Шовк 400 + 10 

Визначте загальний індекс цін і суму перевитрат коштів населення 

від зростання цін. Сформулюйте висновки. 

Задача 5 

Серед 100 опитаних вибірковим чином відвідувачів закладів 

швидкого харчування у 20 – ти виявили проблеми з ожирінням. Визначте з 

ймовірністю 0,954 межі, у яких перебуватиме частка таких осіб, якщо 

відомо, що загальна кількість постійних відвідувачів становить близько 

100 тис. осіб. Чи вважається дана вибірка репрезентативною. 

Сформулюйте висновки. 
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ВАРІАНТ 16 

➢ Теоретичне питання: 

Сер Рональд Ейлмер Фішер - англійський статистик . 

➢  Задачі: 

Задача 1 

Наведені наступні дані про час обслуговування автомобілів на СТО, 

хв: 
62 71 81 66 64 78 

67 99 59 63 74 87 

63 71 74 82 65 84 

88 62 75 63 87 88 

94 67 85 63 61 90 

83 90 78 70 74 60 

1. Побудуйте інтервальний варіаційний ряд розподілу, виділивши 6 

груп з рівними інтервалами. Вкажіть елементи цього ряду та зобразіть його 

графічно. Побудуйте кумуляту. Сформулюйте висновки. 

2. Визначте середню час обслуговування автомобілів, моду, медіану, 

квартилі, 2-й та 9-й децилі. Сформулюйте висновки. 

3. Визначте дисперсію, коефіцієнт варіації, коефіцієнт осциляції. 

Сформулюйте висновки. 

4. Визначте коефіцієнт асиметрії двома способами. Сформулюйте 

висновки. 

Задача 2 

Про відносну вологість повітря і потужність автономних 

електростанцій відомо таке:  

№ з п 
Відносна вологість 

повітря, % 

Потужність автономних 

електростанцій, кВт 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

20 

28 

30 

29 

27 

25 

32 

33 

30 

28 

4,0 

5,0 

7,0 

7,0 

6,0 

5,0 

7,0 

7,0 

6,5 

4,5 

1. Визначте параметри рівняння регресії. 

2. Визначте коефіцієнти апроксимації та еластичності. 

3. Оцініть щільність зв’язку між відносною вологістю повітря та 

потужністю автономних електростанцій за допомогою лінійного 

http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D0%B0%D1%82%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BA
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коефіцієнта кореляції.  

4. Перевірте істотність зв’язку між ознаками. 

Задача 3 

Валовий внутрішній продукт (ВВП) України: 

Роки 2003 2004 2005 2006 2007 

ВВП, млрд. грн. 267 345 441 544 713 

Обчислити всі можливі показники динаміки. Результати розрахунків 

наведіть у таблиці. Сформулюйте висновки. 

Задача 4 

Відомі дані по підприємству, що виробляє продукцію дитячого 

харчування: 

Вид продукції 

Рівень рентабельності 

продукції, % 

Витрати на виробництво і реалізацію 

продукції, тис. грн. 

базовий звітний базовий звітний 

Молочні суміші 10 12 120 145 

Каші 8 9 80 85 

Обчисліть індекси рентабельності продукції змінного, постійного 

складу та структурних зрушень. Сформулюйте висновки 

 

Задача 5 

Пробне вибіркове обстеження показало, що середньоденний 

товарообіг одного торгового павільйону становить 8000 грн., середнє 

квадратичне відхилення - 2251 грн. Визначте необхідний обсяг вибірки 

щоб з ймовірністю 0,954 можна було б стверджувати, що гранична 

похибка під час оцінки середньоденного товарообігу усіх 1500 павільйонів 

ринку, не перевищила 1000 грн. Сформулюйте висновки. 
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ВАРІАНТ 17 

➢ Теоретичне питання: 

П'єр-Сімон Лаплас - один із творців теорії ймовірностей. 

➢  Задачі: 

Задача 1 

Наведені наступні дані щодо розподілу абітурєнтів за кількістю 

балів, які вони набрали при вступі у ВНЗ 
665 752 784 658 693 590 

689 589 789 687 732 682 

710 785 754 751 747 685 

785 746 655 784 748 715 

681 712 745 752 715 810 

1. Побудуйте інтервальний варіаційний ряд розподілу, виділивши 5 

груп з рівними інтервалами. Вкажіть елементи цього ряду та зобразіть його 

графічно. Побудуйте огіву. Сформулюйте висновки. 

2. Визначте середню величину, моду, медіану, квартилі, 3-й та 7-й 

децилі. Сформулюйте висновки. 

3. Визначте дисперсію, коефіцієнт варіації, квартильний коефіцієнт 

варіації. Сформулюйте висновки. 

4. Визначте коефіцієнт асиметрії та ексцесу. Сформулюйте висновки. 

Задача 2 

Про розподіл осіб за кількістю прочитаних художніх книг у місяць 

відомо таке: 

Вік осіб 
Кількість осіб, які прочитали у місяць 

Разом 
2 і менше книги більше 2 книг 

17-20 

20-30 

30-55 

понад 55 

60 

40 

20 

30 

20 

60 

40 

50 

80 

100 

60 

80 

Разом 150 170 320 

Визначте взаємозв’язок між ознаками за допомогою коефіцієнтів 

взаємного спряження. Сформулюйте висновки. 

Задача 3 

Відомі дані про обсяги експорту та імпорту в країні: 

 2006 2007 2008 2009 

Експорт товарів, млрд.$ 22,0 27,3 49,3 52,8 

Імпорт товарів, млрд. $ 18,2 24,5 60,7 65,5 

http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B5%D0%BE%D1%80%D1%96%D1%8F_%D1%96%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96
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1. Обчислити для кожного року величину зовнішньоекономічного 

товарообороту. 

2. Проаналізуйте динаміку зовнішньоекономічного товарообороту 

за допомогою базових та ланцюгових показників абсолютного приросту, 

коефіцієнта зростання та темпу приросту. Результати обчислень наведіть у 

таблиці. 

3. Обчисліть середні величини абсолютного приросту, коефіцієнта 

зростання та темпу приросту. Сформулюйте висновки. 

Задача 4 

Відомі такі дані по підприємству: 

№ з/п Базовий рік Звітний рік 

 Загальні витрати 

сировини, грн. 

Кількість виробленої 

продукції,  тис. шт. 

Загальні витрати 

сировини, грн. 

Кількість виробленої 

продукції,  тис. шт. 

1 500 50 550 55 

2 1800 120 1200 100 

3 2340 130 2375 125 

4 1650 110 1260 90 

Разом х 410 х 370 

Проаналізуйте динаміку зміни матеріаломісткості за допомогою 

загальних індексів. Сформулюйте висновки. 

Задача 5 

Вибіркове опитування іноземних туристів дало такі результати про 

кількість коштів, витрачених ними у крамницях міста за день 
Витрати, тис. грн. до 2 2-4  4 і більше 

Кількість туристів 200 300 60 

За даними обстеження розрахуйте: 

1) довірчі межі середньоденних витрат туристів для генеральної 

сукупності. 

2) необхідний обсяг вибірки для повторного обстеження, щоб з 

ймовірністю 0,954 відносна похибка вибірки не перевищувала 5%. 

Сформулюйте висновки. 
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ВАРІАНТ 18 

➢ Теоретичне питання: 

Методи аналізу рядів розподілу в роботах А. Геррі і А. Кетле. 

➢ Задачі: 

Задача 1 

Під час вибіркової перевірки було встановлено, що тривалість 

очікування хлопцями дівчат на побаченні була такою:  
12 22 26 9 12 11 

5 31 23 11 8 23 

10 15 12 19 23 24 

4 18 21 20 8 12 

11 11 16 34 13 10 

13 10 8 22 21 11 

1. Побудуйте інтервальний варіаційний ряд розподілу, виділивши 6 

груп з рівними інтервалами. Вкажіть елементи цього ряду та зобразіть його 

графічно. Побудуйте кумуляту та огіву. Сформулюйте висновки. 

2. Визначте середню тривалість очікування хлопцями дівчат на 

побаченні, моду, медіану, квартилі, 5-й та 8-й децилі. Сформулюйте 

висновки. 

3. Визначте дисперсію, коефіцієнт варіації, коефіцієнт осциляції. 

Сформулюйте висновки. 

4. Визначте коефіцієнт асиметрії двома способами. Сформулюйте 

висновки. 

Задача 2 

Відомі такі дані щодо цін на солодкі газовані напої (об’єм 2 л) різних 

торгових марок та відповідні їх обсяги продажу в місті Львові у жовтні 

місяці поточного року:  

Сік Ціна, 

грн 

Обсяги продажу в місяць 

у м. Львів, тис. грн 

„Сосa-cola ” 

„Pepsi” 

„Олімпія” 

„Соковинка” 

„ФруТонус” 

„BotaniQ” 

„Біола” 

„Росинка” 

9,50 

9,50 

6,10 

8,40 

6,50 

7,00 

6,80 

8,50 

1710 

850 

320 

490 

100 

200 

500 

100 

Разом 81,65 4270 
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Оцініть щільність зв’язку між ціною соків та обсягом їх продажу за 

допомогою коефіцієнта Фехнера, коефіцієнта кореляції рангів Спірмена та 

коефіцієнта Пірсона. Сформулюйте висновки. 

Задача 3 

Відомі дані про вартість основних засобів (ОЗ) економіки району (на 

початок року): 

Роки 2005 2006 2007 2008 2009 2010 

Вартість ОЗ , млн. грн.  726,1 726,2 727,1 728,2 728,8 728,5 

1. Визначте середньорічну вартість основних засобів у 2005-2009 

рр., зазначте вид середньої. 

2. Обчисліть базові та ланцюгові показники абсолютного приросту, 

коефіцієнта зростання та темпу приросту. Результати розрахунків наведіть 

в таблиці. Сформулюйте висновки. 

3. Обчисліть середній абсолютний приріст та коефіцієнт зростання 

двома способами. Сформулюйте висновки. 

Задача 4 

Відомі наступні дані про величину заробітної плати і зайнятість за 

окремими видами діяльності у Львівській області: 

Види економічної 

діяльності 

Середньомісячна заробітна 

плата, грн. 

Кількість зайнятого 

населення, тис. осіб 

2004 2009 2004 2009 

Промисловість 

Будівництво 

Транспорт і зв’язок 

Фінансова діяльність 

608,48 

631,74 

828,83 

1031,28 

1792,40 

1254,43 

2237,99 

3180,17 

182,7 

62,4 

68,1 

11,6 

145,2 

34,6 

61,7 

14,1 

Проаналізуйте динаміку середньої заробітної плати за допомогою 

індексів змінного складу, постійного складу і структурних зрушень. 

Сформулюйте висновки. 

Задача 5 

Вибіркове обстеження серед 1000 домогосподарств показало, що 

середньомісячний дохід на одну особу становить 1400 грн. при дисперсії – 

16000 грн. Вкажіть з ймовірністю 0,997 межі, у яких перебуватиме 

середньомісячний дохід для генеральної сукупності, яка налічує 20000 

домогосподарств. Чи вважається дана вибірка репрезентативною. 

Сформулюйте висновки. 
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ВАРІАНТ 19 

➢ Теоретичне питання: 

Розвиток методології аналізу рядів розподілу в роботах 

засновників і послідовників математичного напрямку в статистиці.  

➢ Задачі: 

Задача 1 

Наведені наступні дані щодо кількості АЗС у різних містах країни: 
43 32 56 12 43 29 

43 3 32 11 41 28 

10 4 23 19 18 43 

32 76 51 48 23 47 

12 37 24 32 54 10 

13 10 31 43 65 11 

1. Побудуйте інтервальний варіаційний ряд розподілу, виділивши 5 

груп з рівними інтервалами. Вкажіть елементи цього ряду та зобразіть його 

графічно. Побудуйте кумуляту. Сформулюйте висновки. 

2. Визначте середню кількість АЗС у різних містах країни, моду, 

медіану, квартилі, 1-й та 9-й децилі. Сформулюйте висновки. 

3. Визначте дисперсію, коефіцієнт варіації, коефіцієнт децильної 

деференціації, коефіцієнт осциляції. Сформулюйте висновки. 

4. Визначте коефіцієнт асиметрії та екцесу. Сформулюйте висновки. 

Задача 2 

Про рівні заробітної плати в працівників різних професій відомо 

таке: 
Професія Кількість працівників Заробітна плата, тис. грн 

Сантехнік 

Електрик 

Штукатур 

5 

4 

5 

3,0; 2,8; 3,0; 2,9; 2,8 

2,4; 2,0; 2,6 ; 2,2 

2,1; 2,0; 2,3; 2,7; 2,0 

Визначте внутрішньогрупову, міжгрупову та загальну дисперсії. 

Знайдіть кореляційне відношення. Сформулюйте висновки. Перевірте 

істотність зв’язку з ймовірністю 0,95. 

Задача 3 

Маємо такі дані про виробництво інноваційної продукції у 

регіоні, млн. грн.: 
Роки 2004 2005 2006 2007 2008 

Обсяг продукції, млн. грн. 80 78 93 102 110 

Проаналізувати динаміку виробництва інноваційної продукції, 

для чого визначити: 
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1. Базові та ланцюгові абсолютні прирости, темпи зростання і 

приросту виготовлення напоїв. 

2. Абсолютне значення 1% приросту (ланцюгового). 

3. Середній абсолютний приріст (двома способами). 

4. Середньорічний темп зростання і приросту. 

Результати обчислень оформити в таблицю. Побудувати графік 

динаміки виготовлення інноваційної продукції. 

Задача 4 

Відомі дані про роботу трьох підприємств міста за два періоди: 

№ 

підприє-

мства 

Середньооблікова кількість 

робітників, осіб 

Обсяг продукції на одного 

робітника, грн. 

базовий звітний базовий звітний 

1 

2 

3 

600 

300 

590 

620 

320 

560 

30000 

25000 

15000 

35800 

24900 

16000 

Обчисліть: 

1) індекси продуктивності праці для кожного підприємства; 

2) індекси продуктивності праці для трьох підприємств: 

а) змінного складу; 

б) постійного складу; 

в) структурних зрушень. 

Сформулюйте висновки. 

Задача 5 

Вибіркова перевірка 100 одиниць парфумів відомого бренду у 

магазинах міста показала, що 35% із них були фальсифікатом. З 

ймовірністю 0, 954 визначте межі для частки фальсифікованої продукції, 

якщо відомо, що фірма випустила 10000 одиниць цієї продукції. Визначте 

відносну граничну похибку та вкажіть чи була вибірка репрезентативна. 

Сформулюйте висновки. 
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ВАРІАНТ 20 

➢ Теоретичне питання: 

Видатні українські статистики ХХ століття.  

➢ Задачі: 

Задача 1 

Під час вибіркової перевірки було встановлено, що тривалість 

обслуговування клієнтів салону краси була, хв: 
18 22 24 94 63 44 

63 32 26 118 38 232 

102 53 43 123 73 55 

52 68 56 47 84 57 

145 78 58 234 56 107 

134 104 83 34 21 119 

1. Побудуйте інтервальний варіаційний ряд розподілу, виділивши 5 

груп з рівними інтервалами. Вкажіть елементи цього ряду та зобразіть його 

графічно. Побудуйте кумуляту та огіву. Сформулюйте висновки. 

2. Визначте середню тривалість обслуговування клієнтів салону 

краси, моду, медіану, квартилі, 3-й та 6-й децилі. Сформулюйте висновки. 

3. Визначте середньоквадратичне відхилення, коефіцієнт варіації, 

коефіцієнт осциляції. Сформулюйте висновки. 

4. Визначте коефіцієнт асиметрії двома способами. Сформулюйте 

висновки. 

Задача 2 

З метою вивчення впливу стажу роботи працівників на їх середню 

заробітну плату проведено вибіркове обстеження 10 працівників 

підприємства „Едельвейс”. 

Стаж роботи працівників, 

років 

Середня 

заробітна плата,  тис. грн 

2 

2 

3 

1 

4 

6 

10 

15 

10 

6 

1,5 

2 

2,8 

1,7 

3,5 

4,0 

5,0 

4,5 

3,9 

3,1 

Визначте параметри рівняння регресії та коефіцієнт еластичності. 

Оцініть щільність зв’язку між ознаками та перевірте істотність цього 

зв’язку. 
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Задача 3 

Дані про виробництво продукції рослинництва 

сільськогосподарськими підприємствами району наведені у таблиці:  
Місяці 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

Виробництво, 

млн. грн. 
6,0 5,8 6,4 7,8 13,0 16,4 18,8 20,2 14,0 8,1 4,9 5,8 

Визначте індекси сезонності на основі постійної середньої і 

амплітуду коливань; графічно опишіть сезонну хвилю. Зробіть висновки 

щодо сезонності виробництва продукції рослинництва. 

Задача 4 

Відомі дані по підприємству, що виробляє продукцію дитячого 

харчування: 
Вид продукції Рівень рентабельності 

продукції, % 

Витрати на виробництво і реалізацію 

продукції, тис. грн. 

базовий звітний базовий звітний 

Молочні суміші 10 12 120 145 

Каші 8 9 80 85 

Визначте абсолютну зміну середнього рівня рентабельності, в тому 

числі за рахунок: а) рентабельності окремих видів продукції; б) структури 

витрат. Сформулюйте висновки. 

Задача 5 

За даними вибіркового опитування 2000 абонентів мобільного 

зв’язку, середня тривалість однієї розмови становить 6 хвилин. Із 

ймовірністю 0,954 Визначте середню тривалість розмови для усіх 

абонентів, чисельність яких складає 20 млн. осіб. Середнє квадратичне 

відхилення пробного обстеження становило 3 хв. Визначте відносну 

граничну похибку та вкажіть чи була вибірка репрезентативна. 

Сформулюйте висновки. 
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ВАРІАНТ 21 

➢ Теоретичне питання: 

Б.С. Ястремский – видатний статистик. 

➢  Задачі:  

Задача 1 

Під час вибіркової перевірки було встановлено, що тривалість 

очікування спортсменами на підтвердження їх заявки на участь у 

спортивних змаганнях становила, хв: 
8 65 25 56 64 47 

64 36 25 78 35 25 

10 45 40 15 75 45 

75 65 23 43 4 56 

12 73 55 22 58 10 

13 10 89 32 23 11 

1. Побудуйте інтервальний варіаційний ряд розподілу, виділивши 5 

груп з рівними інтервалами. Вкажіть елементи цього ряду та зобразіть його 

графічно. Побудуйте огіву. Сформулюйте висновки. 

2. Визначте середню тривалість очікування спортсменами на 

підтвердження їх заявки на участь у спортивних змаганнях, моду, медіану, 

квартилі, 3-й та 4-й децилі. Сформулюйте висновки. 

3. Визначте середньоквадратичне відхилення, коефіцієнт варіації, 

коефіцієнт осциляції. Сформулюйте висновки. 

4. Визначте коефіцієнт асиметрії та екцесу. Сформулюйте висновки. 

Задача 2 

Результати опитування респонденів щодо вражень від політичної 

реклами на їх голосування на місцевих виборах такі: 

Враження  

від політичної 

реклами 

Кількість опитаних, що за відповідну 

політичну силу Разом 

проголосували  не проголосували 

Позитивне 20 10 30 

Негативне 10 30 40 

Разом 30 40 70 

Обчисліть спеціальні коефіцієнти, які використовуються для оцінки 

зв’язків між атрибутивними ознаками. Знайдіть відношення шансів. 

Сформулюйте висновки. 

Задача 3 

Дані про кількість шлюбів та середньорічна кількість населення 

країни наведені у таблиці, тис.: 



Варіант 21 

 46 

Роки 2005 2006 2007 2008 2009 

Кількість шлюбів 332 355 416 435 456 

Середньорічна кількість 

населення 
47452 47105 46788 46509 46258 

1. Обчисліть для кожного року коефіцієнт шлюбності населення (у 

‰). 

2. Проаналізуйте динаміку коефіцієнта шлюбності за допомогою 

базових та ланцюгових показників абсолютного приросту, коефіцієнту 

зростання та темпу приросту. Результати обчислень наведіть у таблиці.  

3. Побудуйте графік.  

4. Сформулюйте висновки. 

Задача 4 

Відомі наступні дані про збір зернових фермерськими 

господарствами району: 

 

Базовий рік Звітний рік 

Урожайність, 

ц/га 

Зібрана 

площа, га 

Урожайність, 

ц/га 

Зібрана 

площа, га 

Пшениця 36,8 400 37,2 420 

Ячмінь 29,3 220 30,0 230 

Овес 45,6 90 45,8 95 

Розрахуйте загальні індекси валового збору, посівної площі та 

урожайності зернових. Сформулюйте висновки. 

Задача 5 

Вибіркове опитування відвідувачів інтернет-кафе дало такі 

результати щодо тривалості перебування у мережі інтернет: 

Тривалість перебування, год до 3 3-5 5 і більше 

Кількість користувачів 15 20 7 

За даними обстеження розрахуйте: 

1) довірчі межі тривалості перебування у мережі інтернет для 

генеральної сукупності. 

2) необхідний обсяг вибірки для повторного обстеження, щоб з 

ймовірністю 0,997 відносна похибка вибірки не перевищувала 5%. 

Сформулюйте висновки. 
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ВАРІАНТ 22 

➢ Теоретичне питання: 

В.М. Навроцький - перший статистик-економіст Галичини. 

➢  Задачі: 

Задача 1 

Під час вибіркового опитування 36 осіб було встановлено, що 

кількість келихів вина випитих у квартал становить:  
2 4 5 10 6 4 

6 3 2 11 3 2 

10 5 4 19 7 15 

5 6 5 4 8 5 

1 17 5 2 5 10 

13 10 8 3 2 14 

1. Побудуйте інтервальний варіаційний ряд розподілу, виділивши 6 

груп з рівними інтервалами. Вкажіть елементи цього ряду та зобразіть його 

графічно. Побудуйте кумуляту та огіву. Сформулюйте висновки. 

2. Визначте середню кількість склянок молока, випитих у тиждень, 

моду, медіану, квартилі, 3-й та 7-й децилі. Сформулюйте висновки. 

3. Визначте середньоквадратичне відхилення, коефіцієнт варіації, 

квартильний коефіцієнт варіації, коефіцієнт осциляції. Сформулюйте 

висновки. 

4. Визначте коефіцієнт асиметрії двома способами. Сформулюйте 

висновки. 

Задача 2 

Про розподіл працівників підприємства «Мінуш» за ступенем 

задоволеності умовами праці відомо таке: 

Групи працівників 

Кількість працівників, які: 

Разом задоволені 

умовами праці 

незадоволені 

умовами праці 

Топ-менеджмент 

Менеджери середньої ланки 

Обслуговуючий персонал 

40 

50 

30 

10 

60 

20 

50 

110 

50 

Разом 120 90 210 

Визначте взаємозв’язок між ознаками за допомогою коефіцієнтів 

взаємного спряження. Сформулюйте висновки. 

Задача 3 

Відомі дані про обсяг валової продукції сільського господарства у 

Львівській області у порівнянних цінах 2005 р.:  
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  2000 2005 2006 2007 2008 2009 

Продукція, млн. грн.  3957,7 4057,7 4264,7 4292,7 4300,5 4371,2 

1. Визначте середній валової обсяг продукції сільського 

господарства у 2000-2009 рр. Зазначте вид середньої. 

2. Проведіть аналітичне вирівнювання ряду динаміки на основі 

рівняння прямої. 

3. Спрогнозуйте значення показника на 2010 та 2011 рр. 

4. Сформулюйте висновки. 

Задача 4 

Відомі такі дані по підприємству: 

Продукція 

Базовий рік Звітний рік 

Загальні витрати 

сировини, 

тис. грн. 

Кількість 

виробленої 

продукції, 

тис. шт. 

Загальні витрати 

сировини, 

тис. грн. 

Кількість 

виробленої 

продукції, 

тис. шт. 

А 500 50 550 55 

Б 1800 120 1200 100 

В 2340 130 2375 125 

Г 1650 110 1260 90 

Разом 6290 410 5385 370 

1. Обчисліть матеріаломісткість продукції кожного виду в кожному 

періоді. 

2. Проаналізуйте динаміку зміни матеріаломісткості за допомогою 

загальних індексів. 

3. Сформулюйте висновки. 

Задача 5 

За даними вибіркового опитування безробітних, отримано такі 

результати щодо їх віку: 

Вік особи, років до20 20-30  30 і більше 

Кількість осіб 40 30 10 

За даними обстеження розрахуйте: 

1) довірчі межі середнього віку безробітних для генеральної 

сукупності з ймовірністю 0,954; 

2) довірчі межі частки безробітних у віці старшому за 20 років для 

генеральної сукупності. 
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ВАРІАНТ 23 

➢ Теоретичне питання: 

Формування статистики як науки. 

➢  Задачі: 

Задача 1 

Під час вибіркового обстеження було встановлено, що тривалість 

відвідування басейну була наступною, хв:  
40 200 20 90 60 40 

60 30 20 110 30 200 

30 50 40 20 70 50 

50 60 50 40 80 50 

20 70 50 200 50 100 

120 100 80 20 20 110 

1. Побудуйте інтервальний варіаційний ряд розподілу, виділивши 5 

груп з рівними інтервалами. Вкажіть елементи цього ряду та зобразіть його 

графічно. Побудуйте кумуляту та огіву. Сформулюйте висновки. 

2. Визначте середню тривалість відвідування басейну, моду, медіану, 

квартилі, 3-й та 7-й децилі. Сформулюйте висновки. 

3. Визначте дисперсію, коефіцієнт варіації, коефіцієнт осциляції. 

Сформулюйте висновки. 

4. Визначте коефіцієнт асиметрії та ексцесу. Сформулюйте висновки. 

Задача 2 

Відомі такі дані щодо тиражу всеукраїнських газет та відповідні їх 

ціни:  

Сік Ціна, 

грн 

Тираж в місяць, млн 

примірників 

„Україна молода ” 

„Факти” 

„Знахар” 

„Сьогодні” 

„Дзеркало тижня” 

„Бульвар” 

„Команда” 

„Спорт експрес” 

1,20 

2,00 

1,90 

2,50 

4,00 

1,50 

2,50 

2,80 

1,0 

2,5 

0,5 

2,0 

0,8 

0,8 

0,7 

0,8 

Оцініть щільність зв’язку між ціною соків та обсягом їх продажу за 

допомогою коефіцієнта Фехнера, коефіцієнта кореляції рангів Спірмена та 

коефіцієнта Пірсона. Сформулюйте висновки. 

Задача 3 

Відомі дані про капітальні інвестиції в економіку Львівської області:  
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  2002 2005 2006 2007 2008 2009 

Інвестиції, млн. грн. 2130,6 5441,8 6835,3 9872,4 12696,3 8382,2 

1. Проаналізуйте динаміку капітальних інвестицій в економіку 

області за допомогою базових показників динаміки (взявши за базу 

порівняння 2002 рік). 

2. Визначте середній абсолютний приріст, коефіцієнт зростання та 

темп приросту.  

3. Зобразіть графічно даний ряд динаміки. 

4. Сформулюйте висновки. 

Задача 4 

Реалізація молочний продуктів приватними підприємствами: 
Підприємство Обсяг реалізації 

в звітному періоді, млн. грн. 

Зміна цін, % 

ПП „Молочарка” 200 +5 

ПП „Наше-добре” 400 +8 

ПП „Молочко” 300 +4 

Обчисліть загальний індекс цін та загальний індекс фізичного обсягу 

реалізації за умови, що у звітному періоді порівняно з базовим загальний 

обсяг реалізації збільшився в 1,2 рази. Сформулюйте висновки. 

 

Задача 5 

За даними 3-и % вибіркового обстеження відділень банку отримано 

такі результати щодо обсягів наданих кредитів. 

Відділення банку 

Середній розмір 

кредиту тис. 

дол. США 

Дисперсія 
Чисельність 

вибірки 

центральне відділення 8 64 240 

1-е віділлення 6 16 180 

2-ге віділлення 4 4 120 

Відомо, що вибірка формувалась пропорційно до кількості наданих 

кредитів у кожній групі. 

За даними обстеження розрахуйте з ймовірністю 0,997 довірчі межі 

середнього розміру кредиту для генеральної сукупності. Сформулюйте 

висновки. 
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ВАРІАНТ 24 

➢ Теоретичне питання: 

Основні завдання та функції Євростату. 

➢  Задачі: 

Задача 1 

Наведені наступні дані про потужність автомобілів, л.с.:  
146 120 120 109 160 14 

170 130 120 110 130 120 

103 150 140 100 170 156 

175 161 150 140 180 150 

120 167 155 120 158 110 

130 100 180 136 120 111 

1. Побудуйте інтервальний варіаційний ряд розподілу, виділивши 5 

груп з рівними інтервалами. Вкажіть елементи цього ряду та зобразіть 

його графічно. Побудуйте кумуляту та огіву. Сформулюйте висновки. 

2. Визначте середню потужність автомобілів, моду, медіану, 

квартилі, 3-й та 8-й децилі. Сформулюйте висновки. 

3. Визначте середньоквадратичне відхилення, коефіцієнт варіації, 

коефіцієнт осциляції, коефіцієнт децильної деференціації. Сформулюйте 

висновки. 

4. Визначте коефіцієнт асиметрії двома способами. Сформулюйте 

висновки. 

Задача 2 

Про розподіл осіб за ставленням до цивільних шлюбів відомо таке: 

 
Ставлення до цивільних шлюбів 

Разом 
позитивне нейтральне негативне 

чоловіки 

жінки 

100 

40 

50 

30 

50 

100 

200 

170 

Разом 140 80 150 370 

Оцініть щільність зв’язку за допомогою коефіцієнтів взаємного 

спряження. Сформулюйте висновки. 

Задача 3 

Відомі дані про інноваційну діяльність у Львівській області:  
 2000 2005 2006 2007 2008 2009 

Кількість інноваційно активних 

промислових підприємств, одиниць 97 44 62 127 101 106 

Обсяг реалізованої інноваційної 

продукції, млн. грн. 151,7 343,4 423,6 1064,2 627,1 690,8 

1. Визначте для кожного року середні обсяги реалізованої 
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інноваційної продукції одним промисловим підприємством (тис. грн. на 1 

підприємство). 

2. Проаналізуйте динаміку середніх обсягів реалізованої 

інноваційної продукції за допомогою базових показників абсолютного 

приросту, коефіцієнту зростання та темпу приросту. 

3. Обчисліть середні значення показників абсолютного приросту, 

коефіцієнту зростання та темпу приросту. 

4. Побудуйте графік динаміки середніх обсягів реалізованої 

інноваційної продукції. 

5. Сформулюйте висновки. 

Задача 4 

Відомі дані про продуктивність корів двох господарств: 

Господарство 

Базовий рік Звітний рік 

Середній надій 

молока від 

однієї корови, кг 

Загальний 

надій молока, 

т 

Середній надій 

молока від однієї 

корови, кг 

Поголів’я 

корів, 

голів 

„Моя земля” 2100 420 2900 250 

„Українське” 3200 1280 3550 500 

1. Визначте середній надій молока у кожному році, обґрунтувавши 

вибір виду середньої, та порівняйте значення.  

2. Обчисліть індекси середніх величин.  

3. Сформулюйте висновки. 

Задача 5 

Вибіркове обстеження серед 150 покупців торгової мережі показало, 

що середні витрати які несе особа за одне відвідування торгового закладу 

становлять 300 грн. Дисперсія при цьому становила 3600 грн. Вкажіть з 

ймовірністю 0,997 межі, у яких перебуватимуть середні витрати для 

генеральної сукупності, якщо відомо, що щодня цей торговий заклад 

відвідує близько 8000 осіб. Чи вважається дана вибірка репрезентативною. 

Сформулюйте висновки. 
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ВАРІАНТ 25 

➢ Теоретичне питання: 

Сучасні видатні науковці в галузі статистики. 

➢  Задачі: 

Задача 1 

Про кількість часу витраченого на проїзд в громадському транспорті 

в добу мешканцями міста Львова відомо таке, хв:  
100 200 20 90 60 40 

60 300 20 110 30 20 

100 50 40 10 70 50 

50 60 50 40 80 50 

100 70 50 20 50 100 

130 100 80 30 20 110 

1. Побудуйте інтервальний варіаційний ряд розподілу, виділивши 6 

груп з рівними інтервалами. Вкажіть елементи цього ряду та зобразіть його 

графічно. Побудуйте огіву. Сформулюйте висновки. 

2. Визначте середню кількість кількість часу витраченого на проїзд в 

громадському транспорті, моду, медіану, квартилі, 3-й та 7-й децилі. 

Сформулюйте висновки. 

3. Визначте середнє лінійне відхилення, коефіцієнт варіації, 

коефіцієнт осциляції. Сформулюйте висновки. 

4. Визначте коефіцієнт асиметрії та ексцесу. Сформулюйте висновки. 

Задача 2 

Про збір урожаю відповідних сортів яблук відомо таке: 
Сорт яблук Зібрано яблук, тонн з га 

Айдаред  

Сніголд 

Мутсу 

35; 40; 30; 37; 38 

25; 20; 26 ; 22 

29; 28; 29; 37; 30 

Визначте внутрішньогрупову, міжгрупову та загальну дисперсії. 

Знайдіть кореляційне відношення. Сформулюйте висновки. Перевірте 

істотність зв’язку з ймовірністю 0,95. 

Задача 3 

Відомі дані про обсяги гуртового товарообороту підприємств 

торгівлі у Львівській області: 
 2000 2005 2006 2007 2008 2009 

Товарооборот, млн. грн. 1820,4 5530,5 6882,9 9472,5 12827,2 12983,6 

1. Визначте основну тенденцію гуртового товарообороту в області 

за допомогою аналітичного вирівнювання (за рівнянням прямої); 
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2. Дайте інтерпретацію величин a та b рівняння прямої. 

3. Обчисліть прогнозне значення товарообороту на 2011 рік. 

4. Сформулюйте висновки. 

Задача 4 

Є дані про діяльність підприємства за два роки: 

Підрозділ 

підприємства 

Обсяг продукції, 

тис. шт. 

Собівартість одиниці 

продукції, грн. 

2009 2010 2009 2010 

А 50 90 118 110 

Б 20 108 134 125 

В 80 84 112 120 

Проаналізуйте динаміку виробництва продукції за допомогою 

загальних індексів. Сформулюйте висновки. 

Задача 5 

Вибіркове опитування іноземних туристів дало такі результати про 

кількість коштів, витрачених ними у крамницях міста за день 

Витрати, тис. грн. до 2 2-4  4 і більше 

Кількість туристів 200 300 60 

За даними обстеження розрахуйте: 

1) довірчі межі середньоденних витрат туристів для генеральної 

сукупності. 

2) необхідний обсяг вибірки для повторного обстеження, щоб з 

ймовірністю 0,954 відносна похибка вибірки не перевищувала 5%. 
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ВАРІАНТ 26 

➢ Теоретичне питання: 

Організаційна структура Держкомстату . 

➢  Задачі: 

Задача 1 

Під час вибіркового обстеження було встановлено, що тривалість 

відвідування виставки І. Остафійчука була наступною, хв:  
40 20 20 9 6 40 

60 30 20 11 30 20 

30 10 40 2 7 5 

50 65 5 4 8 50 

20 7 5 20 5 10 

12 10 8 20 20 11 

1. Побудуйте інтервальний варіаційний ряд розподілу, виділивши 6 

груп з рівними інтервалами. Вкажіть елементи цього ряду та зобразіть його 

графічно. Побудуйте кумуляту та огіву. Сформулюйте висновки. 

2. Визначте середню тривалість відвідування виставки, моду, 

медіану, квартилі, 2-й та 7-й децилі. Сформулюйте висновки. 

3. Визначте дисперсію, коефіцієнт варіації, коефіцієнт осциляції. 

Сформулюйте висновки. 

4. Визначте коефіцієнт асиметрії та ексцесу. Сформулюйте висновки. 

Задача 2 

З метою вивчення впливу рівня безробіття мешканців регіону в 

місяць на їх рівень злочиннисті (кількість скоєних злочинів в розрахунку 

на 10 тис. мешканців) проведено вибіркове обстеження, яке показало 

наступні результати: 

Рівень безробіття, % Рівень злочинності, 


 

8 

7 

9 

10 

8 

7 

10 

12 

9 

6 

0,4 

0,2 

0,9 

1,0 

0,8 

0,6 

0,9 

1,1 

0,7 

0,3 

Визначте параметри рівняння регресії та коефіцієнт еластичності. 

Оцініть щільність зв’язку між ознаками та перевірте істотність цього 

зв’язку. 
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Задача 3 

Дані про економічну активність населення Львівщини наведені 

у таблиці, тис. осіб: 

  2000 2005 2006 2007 2008 2009 

Економічно активне 

населення 1249,5 1167,0 1166,9 1167,7 1182,2 1185,5 

Безробітні 166,8 102,4 96,8 90,4 89,7 100,5 

1. Обчисліть для кожного року коефіцієнт безробіття (у %). 

2. Обчисліть середній рівень безробіття у 2000-2009 рр. 

3. Проаналізуйте динаміку коефіцієнта безробіття за допомогою 

базових показників абсолютного приросту, коефіцієнту зростання та темпу 

приросту. Результати обчислень наведіть у таблиці.  

4. Визначте середні величини абсолютного приросту, коефіцієнта 

зростання та темпу приросту. 

5. Сформулюйте висновки. 

Задача 4 

Маємо такі дані колективного сільськогосподарського підприємства: 

Зернові 

культури 

Зібрані площі, га Урожайність, ц/га 

базовий рік поточний рік базовий рік поточний рік 

Пшениця озима 

Ячмінь 

400 

120 

450 

100 

34,5 

15,4 

36,8 

15,2 

На основі наведених даних обчисліть валовий збір зернових та 

проаналізуйте його динаміку за допомогою загальних індексів. 

Сформулюйте висновки. 

Задача 5 

Унаслідок вибіркової перевірки 1000 автомобілів працівниками 

ДАІ виявлено, що 30% із них знаходилися у незадовільному технічному 

стані. З ймовірністю 0,997 визначте межі для частки несправних 

автомобілів , якщо відомо, що всього у місті зареєстровано 200000 

одиниць. Визначте відносну граничну похибку та вкажіть чи була вибірка 

репрезентативна. Сформулюйте висновки. 
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ВАРІАНТ 27 

➢ Теоретичне питання: 

Діяльність Статистичного бюро ООН . 

➢  Задачі: 

Задача 1 

Під час вибіркового опитування було встановлено, що кількість 

відвідувань театрів у рік становить, разів:  
1 20 2 9 6 4 

6 3 2 11 3 2 

10 5 4 1 7 5 

5 6 5 4 8 5 

1 7 5 20 5 10 

13 10 8 3 21 11 

1. Побудуйте інтервальний варіаційний ряд розподілу, виділивши 5 

груп з рівними інтервалами. Вкажіть елементи цього ряду та зобразіть його 

графічно. Побудуйте кумуляту та огіву. Сформулюйте висновки. 

2. Визначте середню кількість кількість відвідувань театрів у рік, 

моду, медіану, квартилі, 1-й та 4-й децилі. Сформулюйте висновки. 

3.  Визначте середнє лінійне відхилення, квартильний коефіцієнт 

варіації, коефіцієнт осциляції. Сформулюйте висновки. 

4. Визначте коефіцієнт асиметрії двома способами. Сформулюйте 

висновки. 

Задача 2 

Результати спостереження стосовно впливу оформлення обладинки 

дитячої книжки на її реалізацію на виставці-продажі наведено в таблиці: 

Оформлення 

обкладинки 

Кількість книжок, які на виставці-

продажі Разом 

продались не продались 

З яскравими ілюстаціями 

Не яскраве 

100 

20 

50 

80 

150 

100 

Разом 120 130 250 

Визначте зв’язок між ознаками за допомогою коефіцієнта взаємного 

спряження Пірсона та спеціальних коефіцієнтів, що використовуються при 

оцінці взаємозв’язку між альтернативними ознаками.  

Задача 3 

Використовуючи взаємозв’язок характеристик динаміки, визначити 

обсяг інвестицій в кожному році та показники динаміки. Сформулюйте 

висновки. 
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Роки 

Обсяг 

інвестицій в 

основний 

капітал, млн. 

грн. 

Ланцюгові характеристики динаміки 

абсолютний 

приріст, млн. 

грн. 

темп 

зростання, % 

темп 

приросту, % 

абсолютне 

значення 1% 

приросту, 

млн. грн. 

2003 520 x x x x 

2004      

2005  75   5,8 

2006   105,0   

2007    6,0  

2008  80    

Задача 4 

Будівельно-виробнича діяльність двох будівельних підприємств 

міста описується наступними даними: 

Будівельна 

організація 

Збудовано житла, тис.м2. Собівартість 1 м2 , $ 

базовий рік звітний рік базовий рік звітний рік 

1 530 680 1500 1700 

2 1790 1270 1700 1900 

Обчисліть індекси собівартості змінного, фіксованого складу, та 

індекс структурних зрушень. Сформулюйте висновки. 

Задача 5 

Серед 500 опитаних вибірковим чином абонентів мобільного зв’язку 

“Life” 50 осіб мали намір змінити оператора. Визначте з ймовірністю 0,954 

межі, у яких перебуватиме частка таких осіб у генеральній сукупності, 

якщо відомо, що загальна кількість абонентів “Life” становить близько 14 

млн.осіб. Чи вважається дана вибірка репрезентативною. Сформулюйте 

висновки. 



Варіант 28 

 59 

ВАРІАНТ 28 

➢ Теоретичне питання: 

Основні завдання та функції Держкомстату . 

➢  Задачі: 

Задача 1 

Під час вибіркового опитування було встановлено, що кількість часу, 

яку витрачають домогосподарки на перегляд телесеріалів в тиждень 

становить, год: 
1 20 12 9 16 4 

6 31 2 11 3 2 

10 15 4 11 17 5 

5 6 15 4 8 5 

1 7 5 21 15 10 

30 10 8 3 2 11 

1. Побудуйте інтервальний варіаційний ряд розподілу, виділивши 6 

груп з рівними інтервалами. Вкажіть елементи цього ряду та зобразіть його 

графічно. Побудуйте кумуляту. Сформулюйте висновки. 

2. Визначте середню кількість часу, яку витрачають домогосподарки 

на перегляд телесеріалів в тиждень, моду, медіану, квартилі, 4-й та 6-й 

децилі. Сформулюйте висновки. 

3. Визначте дисперсію, коефіцієнт варіації, квартильний кофіцієнт 

варіації, коефіцієнт осциляції. Сформулюйте висновки. 

4. Визначте коефіцієнт асиметрії та ексцесу. Сформулюйте висновки. 

Задача 2 

Про розподіл осіб за ставленням до міжрасових шлюбів відомо таке: 

 Ставлення до міжрасових шлюбів 
Разом 

позитивне нейтральне негативне 

європейці 

азіати 

африканці 

100 

40 

20 

50 

20 

20 

50 

80 

140 

200 

140 

180 

Разом 160 90 270 520 

Оцініть щільність зв’язку за допомогою коефіцієнтів взаємного 

спряження. Сформулюйте висновки. 

Задача 3 

Економічна активність населення Львівщини, тис. осіб 

 2000 2005 2006 2007 2008 2009 

Економічно активне 

населення 1249,5 1167 1166,9 1167,7 1182,2 1185,5 

Зайняті 1082,7 1064,6 1070,1 1077,3 1092,5 1085,0 
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1. Обчисліть для кожного року рівень зайнятості економічно 

активного населення області (у %). Зазначте вид обчисленого показника. 

2. Обчисліть ланцюгові показники абсолютного приросту, 

коефіцієнта зростання та темпу приросту рівня зайнятості.  

3. Розрахунки обчислень наведіть у таблиці. Сформулюйте 

висновки. 

Задача 4 

Відомі наступні дані про збір зернових фермерськими 

господарствами району: 

 

Базовий рік Звітний рік 

Урожайність, 

ц/га 

Зібрана 

площа, га 

Урожайність, 

ц/га 

Зібрана 

площа, га 

Пшениця 36,8 400 37,2 420 

Ячмінь 29,3 220 30,0 230 

Овес 45,6 90 45,8 95 

Обчисліть абсолютну зміну валового збору в цілому та за рахунок 

зростання урожайності і зібраних площ. Сформулюйте висновки. 

Задача 5 

За даними вибіркового опитування трудових емігрантів, отримано 

такі результати щодо їх віку з розподілом за статтю: 
Вік особи, років до20 20-40 40 і більше 

Кількість жінок 20 30 50 

Кількість чоловіків 30 50 20 

За даними обстеження розрахуйте з ймовірністю 0,954 довірчі межі 

середнього віку трудових мігрантів для генеральної сукупності, окремо для 

жінок та окремо для чоловіків. Відомо, що трудових мігрантів - жінок 

налічується 2,5 млн. осіб, а чоловіків – 3,6 млн.осіб. Сформулюйте 

висновки. 
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ВАРІАНТ 29 

➢ Теоретичне питання: 

Діяльність Головного управління статистики у Львівській області . 

➢  Задачі: 

Задача 1 

Під час вибіркового опитування 36 осіб було встановлено, що 

кількість прочитаних ними книг у місяць становить:  
1 2 12 9 16 4 

6 3 2 1 3 2 

10 5 4 1 7 5 

5 6 5 4 8 5 

1 7 5 2 5 1 

15 10 8 3 2 11 

1. Побудуйте інтервальний варіаційний ряд розподілу, виділивши 5 

груп з рівними інтервалами. Вкажіть елементи цього ряду та зобразіть його 

графічно. Побудуйте огіву. Сформулюйте висновки. 

2. Визначте середню кількість кількість прочитаних книг у місяць, 

моду, медіану, квартилі, 1-й та 7-й децилі. Сформулюйте висновки. 

3. Визначте середнє лінійне відхилення коефіцієнт варіації, 

коефіцієнт осциляції. Сформулюйте висновки. 

4. Визначте коефіцієнт асиметрії двома способами. Сформулюйте 

висновки. 

Задача 2 

Щодо обсягів збору урожаю відповідних сортів винограду відомо 

таке: 

Сорт винограду Зібрано винограду, ц з га 

Матраса 

Сапера́ві 

Каберне 

120; 140; 130; 137; 138 

125; 127; 126 ; 122 

119; 118; 119; 127; 125 

Визначте внутрішньогрупову, міжгрупову та загальну дисперсії. 

Знайдіть кореляційне відношення. Сформулюйте висновки. Перевірте 

істотність зв’язку з ймовірністю 0,95. 

Задача 3 

Проведіть згладжування ряду динаміки наведеного в таблиці 

методом п’ятичленної ковзної середньої. Зробити висновки щодо загальної 

тенденції урожайності. Побудуйте графік динаміки урожайності ячменю 

для фактичних даних та ковзної середньої. 



Варіант 29 

 62 

 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 

Урожайність ячменю, 

ц/га 42,6 40,2 43,8 42,4 47,8 46,5 47,8 48,0 51,2 46,0 48,2 

Задача 4 

За даними таблиці обчисліть абсолютну величину зміни витрат 

підприємства загалом, а також за рахунок собівартості та кількості 

виготовленої продукції. Сформулюйте висновки. 

Вид продукції 

Кількість виробленої 

продукції, шт. 

Собівартість одиниці 

продукції, грн. 

базовий період звітний період базовий період звітний період 

А 1500 1800 1,5 1,9 

Б 2000 3600 2,5 4,0 

Задача 5 

Вибіркове обстеження на митниці показало, що водії кожної 10-ї 

вантажівки не декларують належним чином товари, що перевозять. 

Визначте з ймовірністю 0,954 % межі для частки водії, що перевозять 

контрабанду у генеральній сукупності. Вибірка охоплювала 100 

вантажівок, а за день кордон перетинає близько 2000 вантажівок. З якою 

ймовірністю можна стверджувати, що частка вантажівок з контрабандою 

не перевищить 10%. Сформулюйте висновки. 
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ВАРІАНТ 30 

➢ Теоретичне питання: 

Діяльність Міжнародного статистичного інституту . 

➢  Задачі: 

Задача 1 

Під час вибіркового опитування було встановлено, що кількість 

книг, яку придбали відвідувачі 17 міжнародного «Форуму видавців» у м. 

Львові становить, книг: 
10 20 21 9 16 4 

6 3 12 11 3 2 

10 5 14 1 7 5 

15 6 15 4 8 5 

20 7 5 2 15 10 

13 10 8 13 2 11 

1. Побудуйте інтервальний варіаційний ряд розподілу, виділивши 5 

груп з рівними інтервалами. Вкажіть елементи цього ряду та зобразіть його 

графічно. Побудуйте огіву. Сформулюйте висновки. 

2. Визначте середню кількість книг, яку придбали відвідувачі 17 

міжнародного «Форуму видавців» у м. Львові, моду, медіану, квартилі, 2-й 

та 9-й децилі. Сформулюйте висновки. 

3. Визначте дисперсію, коефіцієнт варіації, коефіцієнт осциляції. 

Сформулюйте висновки. 

4. Визначте коефіцієнт асиметрії та ексцесу. Сформулюйте висновки. 

Задача 2 

За наведеними даними оцініть ступінь концентрації введення в 

експлуатацію житлових будинків: 

Групи за обсягом 

введених житлових будинків 

(тис,м2 загальної площі) 

Структура  

за кількістю регіонів, 

% 

за введенням житлових 

будинків , %  

До 40 

40 — 50 

50 — 60 

60 — 70 

70 і більше 

13,9 

4,1 

33,7 

24,1 

24,2 

15,5 

16,5 

28,0 

25,2 

14,8 

Разом 100 100 

Сформулюйте висновки. 

Задача 3 

Відомі дані про фонд заробітної плати та кількість працівників 

промисловості району: 
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Показник 
Роки 

2006 2007 2008 

Річний фонд заробітної плати, тис. грн. 10920 16080 25200 

Середня кількість працівників, осіб 1300 1340 1400 

Обчислити за базовим та ланцюговим методами аналітичні 

показники похідного динамічного ряду, що відображає середньомісячну 

заробітну плату. 

Задача 4 

Відомі наступні дані про реалізацію м’ясних продуктів на міському 

ринку: 

Продукт Січень 2008 р. Січень 2009 р. 

ціна за 1 кг., грн. продано, ц. ціна за 1 кг., грн. продано, ц. 

Яловичина 32 40 45 40 

Баранина 38 30 52 20 

Свинина 26 60 50 70 

Обчисліть абсолютну зміну товарообороту загалом та за рахунок 

зміни цін та обсягів продаж. Сформулюйте висновки. 

Задача 5 

Вибіркове обстеження 30 банок з ікрою, що надійшли у торгову 

мережу показали, що у 3 з них вага не відповідає зазначеній на етикетці. 

Визначте з ймовірністю 0,997 % межі для частки банок із недостатнім 

вмістом ікри у генеральній сукупності, якщо у торгову мережу було 

завезено 600 банок. З якою ймовірністю можна стверджувати, що частка 

банок із недостатньою вагою не перевищить 10%. Сформулюйте висновки. 

 

 



 

 65 

ЗМІСТ 
ВАРІАНТ 1..................................................................................................................................... 5 

ВАРІАНТ 2..................................................................................................................................... 7 
ВАРІАНТ 3..................................................................................................................................... 9 
ВАРІАНТ 4................................................................................................................................... 11 

ВАРІАНТ 5................................................................................................................................... 13 
ВАРІАНТ 6................................................................................................................................... 15 
ВАРІАНТ 7................................................................................................................................... 17 

ВАРІАНТ 8................................................................................................................................... 19 
ВАРІАНТ 9................................................................................................................................... 21 
ВАРІАНТ 10 ................................................................................................................................ 23 

ВАРІАНТ 11 ................................................................................................................................ 25 
ВАРІАНТ 12 ................................................................................................................................ 27 
ВАРІАНТ 13 ................................................................................................................................ 29 
ВАРІАНТ 14 ................................................................................................................................ 31 

ВАРІАНТ 15 ................................................................................................................................ 33 
ВАРІАНТ 16 ................................................................................................................................ 35 
ВАРІАНТ 17 ................................................................................................................................ 37 

ВАРІАНТ 18 ................................................................................................................................ 39 
ВАРІАНТ 19 ................................................................................................................................ 41 
ВАРІАНТ 20 ................................................................................................................................ 43 

ВАРІАНТ 21 ................................................................................................................................ 45 
ВАРІАНТ 22 ................................................................................................................................ 47 
ВАРІАНТ 23 ................................................................................................................................ 49 

ВАРІАНТ 24 ................................................................................................................................ 51 
ВАРІАНТ 25 ................................................................................................................................ 53 
ВАРІАНТ 26 ................................................................................................................................ 55 

ВАРІАНТ 27 ................................................................................................................................ 57 
ВАРІАНТ 28 ................................................................................................................................ 59 
ВАРІАНТ 29 ................................................................................................................................ 61 

ВАРІАНТ 30 ................................................................................................................................ 63 



 

 

Міністерство освіти і науки України 

Львівський національний університет імені Івана Франка 

 

 

Економічний факультет 

Кафедра статистики 

 

 

КОНТРОЛЬНА РОБОТА 

з навчальної дисципліни: 

„СТАТИСТИКА” 

 

Варіант роботи ______ 

Номер залікової книжки ___________ 
 

 

 

 
Виконав (ла) ст. групи ____________ 

(шифр групи) 

_________    _____________________ 
(підпис)    (прізвище, ініціали) 

Зареєстровано на кафедрі  _________ 
(дата) 

Захищено з оцінкою ______________ 
(бали, оцінка) 

Керівник роботи _________________ 
(підпис) 

 
 (посада, прізвище, ініціали) 

 

 
 

 

 

Львів – 20_ р. 



 

 

НАВЧАЛЬНЕ ВИДАННЯ 
 

 

 

 
 

ПАНЧИШИН Тарас Володимирович 

ВДОВИН Мар’яна Володимирівна 

ПРОКОПОВИЧ-ПАВЛЮК Ірина Володимирівна 
 

 

 

 

 

 

 

Комплексні індивідуальні навчально-дослідні 

завдання з курсу „Статистика” 
 

для здобувачів вищої освіти 

різних спеціальностей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Формат 60x84/16. Папір офсетний. Гарнітура Times New Roman 

Офсетний друк. Умовн. друк. арк. 2,1 

Замовлення  № ___. Тираж 50 

Дільниця оперативного друку економічного факультету 

Львівського національного університету імені Івана Франка 

79000, Львів, пр.Свободи 18 

 



 

 

 

 


